142 M shh AR
RF MR

II-233 I1-234



R % B 32 £ L SR AT 3 Y

AJ SERY CiAe M BhRAR ., KT B hR

CEE MBI, RFABHARBEMERNTHHREFRMIE, SHNBERERPMZITHEZRE/N, HE
R R R MR

SMNESMEEERSRENORSOEEMHI SE, BT ZHAEZITRAT AKX AR EEME/NTZE
R, ELAIEMEMREGAE, SHRERNKERSE,

Mt iR R CA A Bh R AN A E B NBIR T AESFHERE, HEXIMRIML, ATREEH
ERFHEFRERNHR, TZEATORIE, RIERENELKIEIHMS .

<

=

C-Lube BiiB%E C-Lube B &=

REMSHEBEER] |
(58 M Bh 50 AR ) SN 20 B 26 sC-Llube HiR B R B 2 | ' ¥

11-235 11-236

EEE



1 &8 M 3 3l R

T8 M Bh B R 2 A S B 3 A!
fsrstadt;mm;

z §~ S EH A
zﬁ?M;‘Fme%AI

REUN.

Shav kil

¥t M Eh R A C-Lube B B3 B R R I TE %2 M shil A& 08 &
5 o) TET 4 7 1 35 B0 TR

o BT AT e T A B R S B SR T A
iH, ETEER .

Points

® £ E i7" m ¥
BT HRNENMEE, SEERNELERE. REREN
MR RHNEEDBNNREPRFRE, MAFES
o

O - mMAFE, AREAEER
ARERZEEMBTE, RFHSEARX. BHBNE
. SMESMEERRERSEN T RAE,.

OMHFARAARI, REFEE
HHLMBENARIL, TEANARRFHEZE,

I1-237

F BT A im B Bk, 2 0 B e B A BT IR T Y EE IR

REE,

&E%Ciﬂﬁﬁ SEEF, EEsRIENERE, T

C-LubeBEHBEE

LM aARBC-Lube BIAREE

o

© 7] M #F 555 K &0 n B 09 L IC O 3 €1 45 4
BRARIL, TAFRLBMERRE, BMESTEE
LS

O AIFR MM EAHC-Lube BB RE
| E NS R SNE SN R R O S R AE R
MBIC-Lube BEBEE, 's&wmamﬁqkm TE
MO SEEERME, R EBEMER,

ARBSFNIEEIEE
AFRES BHES 61
E]E%ik@iﬁ%%ﬁﬂﬂ’mﬁﬁﬁ NRBIESRIETE, BXRMBIRFhZE,

FFHEmAR. BHIBHLEH. IMBIMRETLIRETEBH&EFER,
ESBRTR,
HEFUBI CFS 3 F \') P6
T T T T T
HEBUBI2 CF 10 V B UU R
T T T T T T
HEFIHIS CF 5 F W B UU R
T T T T T T T
#1514 CF 8 W B UU R /SG
Ons I J
11-239151
Ors —
11-23951
€ rnmn -
11-24157
O) vmnziwk. FERSA /
11-24157
@m«rﬁmmsm /
11-24157
@ﬂ\&l\&ﬁﬂ‘mﬂk /
1-24157
Qrrss /
11-24257
11-238

e d:

o
=
=
&
&
H




PATREIS FINLHE B3] A

Q ==

WIS B T % A B R

Pt L 3 B B ) 4 22 B T 4 M B B 7R
R A A B R

# B ERG

I e 0 2 B B (T 6 I B i 7
C-Lube B8 D%t A sk

RO R a4 A B R
iR DB B 38 Bl &
SEHEE A A A EhH R (BRESME)
SRR ELE A AR A B R (B AR5 )
185 Zode F Tt M Bl

W EIAERF 48 M B &

L DA A B R (i 7 A FL)
SEH DA A B R (Fr R 2 TTRE )
S DA A SR (B N 7S R EL)

e O M B HR (IR L2 T D)

FERMEXTIRTESREL. R1.2,

: CFS

: CFS---W

: CF---B

: CF--G

: CF---WB

: CF---WB---/SG
: CFES---B

: CFE---B

: CF-RU1

: CF-FU1

: CF-SFU---B
: NUCF---B
:CR---B
:CR

: CRH:--B

: CRH

€ R+

RAHER. (B84 : mm)
FEH M SR A SN SME R~F I /163 ~F B /R,

#1.1 BAXS5RY

R st i HREE
WSR3 M SR
- RN THRAMERETFOMF, R
Ay CFS SNBSME AT E R NG EBRIE, SR T 2 - 6mm
L Frdigs. ONBELRNESFEES,
D e
W25 L @
LRl SN, BRI & MR
R BB N SR, R AR
= ; Gz SRR A MR A, DL AEAE 1.4~6mm
i BRI,
R I M SR
ErRNEANERTR, RTMEEE, *
CF & AT ER W /N3mmE]S A 30mmeg & f 3~30mm
S
MEMEHHAG
CF--G FAs A TR, MMEAENORMIE, 6 ~ 20mm
B 2548 0 2 0 P B M B B
NG, TSRS T A BB S
CF--WB HEHE, SRE AR E P RS B R 3 ~20mm
s, BB B R,
C-Lube & i3 Mat M\ S R 7 RS BN T AAE AL B [ 2 R
“C-Lube” W4, “C-Lube” Bi@ig
R A K BB O TR T R0 4 F I
CF-WB-/SG | o mnmEnEmmRRn. BEMRIGE, 5~20mm
SEFREM “C-Lube” ERIENRET,
T R S AR B

II-239

1.2 BASRYT

BR B i SRR
R FFA O M AR
(RSN, BT RIS, TTESNEN
CFES---B RHEERE—H, HLOEH0.25mm ~0.6mm, & 6~18mm
: TR P BB AAR R MO 2L
e
B R S R 3 2 M B
EH LR R AROHE, HNTFEENARSHE,
’-__i CFE-B THBHTEDER . BoEH0.4mm ~1.5mm. 6~30mm
i e
ERREANEN A
CF-RU1 EBMTAETRERNENET, RERTEEE 5 30mm
CF-FU1 SR A
WS REACEN R
FRE AT, ©F A TM LAt
W’ A STER, AREEEES, BEATRATASAR, el
WHIEERT AR R
S EAANEE NG EA R TR R TR, REA
e o R — R R T S
__.;-
RS
cR...B
CR B 36 M8 B8R, BCRAMCRHA A %3,
CRH--B CRHAEFHIE AR AN ERA, 2% & E L EAE, RS
CRH

I1-240

e

o
=
=
&
&
H




-HEPME, RFHSMAN. BHIBOSHE., SPEIMNEEHFR-

€) mrmx

BEW) : TAFIE IEEMATRELME, FEANREATMRTESE
ReEW) :F R+t

BTHRERHER, TFEERFRHZER.

THEMH = RBSEH RIS, A RIS, TLEENE e, (BREAS) (RERH)

Ao -
;| O e

K CIREYEREE -

o RFHSFRAFR() RIS . Thwia EERTFHSAAR, FEROEAARTESRR
HET vV +%.

() WIEERTF A A Bh R A AR B RHER T

MR FFRR Y MBI EE IR R B, ER TR ERES

=gy
WRTMAEATRRIESE, BIBEHREREERNML. R

(HRF)

(HREERE)

BN A i 2 e (1
@ Bt umsn() R . FARiR JEETHMNEN, FERNERTRTESBRT
e . UU %,

() SEPEE RO SR E 5 23 A CEe B R TARC R E B,

R B RS E S iR AR, SMNE S MR Z BB EERRAN, B

R, — BB BiL. REIE A
ZHAMREGZHES, AHLESWHN,
( FR#&B ) (B )
£q 54
0 9"9"&55‘]”/“ EIFESMNE : ZFRid IEEINBIIMEEIFR, FTEANERIMRTESR
IKESNE :R R~t%&,
EKTE S B P B 328 F0 [E 22 25 1R 2= T 7= A WO im B 5 1o .
. ‘ : EER R GBS ART
EHESNBIE S T H# AR e NS 6 R B R RE
R - Y55 B A
(TRESME ) (E#5E )

II-241

BESR0R

EEEHOZR(")
BEEHSR(")
BEERAH()

: FeARiA BENEERTESER, ®3.1. £3.2, 3.3,
: P6 B, AN T E PSR E R, FRIKDEE.
. P5

: P4

E() ERTHZEOEMEEHAKCFS, CFS:--W,

%2 BHNE &4 um
x| WBEABMBHRE RO M AHR() HH PR R
&% (GRS, (AT KN RSN HESNE SN
SBSMEDRIRTAE RIE%S.1 s MIE%3.2 s MIE%R3.3
FREANRAE he h7 * %5
SMERECHIR A% 120 120 130
() BRTHBEORAHHR, 5 O SR UNOFTE M .
#3.1 SEMEIEREIHEMBE BN HHECFS, CFS--W) &4 um
ADmp K.,
FEAFHHENRTAE BBk
(F®X)
0% 64k 54 4% 0% 64k 54 4%
t ¥ s w t w ¥
-8 0 -7 0 -5 0 -4 15 8 5 4
®3.2 SMEMEHFDERBHEGROEMHHE, EEIE) 6 um
D ADmp Vg Vimp K.,
ATIESNE FEATHHEORTAE FEANEFA FEAFHINERR ERBEH
mm (|X) (B®X) (®X)
Fere BT E ¥
6 18 0 -8 10 6 15
18 30 0 —9 12 7 15
30 50 0 11 14 8 20
50 80 0 13 16 10 25
80 120 0 15 19 11 35
#3.3 SMEMFIFAERBIFE(ZFOIMB5E,. EHSME) BT um
D ADmp Vo Vomp K.,
ABHESNE FEAFHHEORTAE FEANEFA FEAFHINERA BBk
mm (%) () ()
e BT t ¥
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35
11-242

e

o
=
=
&
&
H




#E fa g A

BEXTEDGF C
BRI RIS — AR R RS SRR S T

AR
BRI AR R & R A h S EETA TR

1% [a) A #B 1A B

e B AR 12 18 AR B BRI 3R 6o

310073 %, HH90%HM%e N EhihRk R BiRshiE % m = £+ #HR G EE, Bit, ERAMNMEEAERARSDHATFRSEER, %6 {ZRIAEPIEIRAIE BT um
t, BREANE—E 75 mF0 AN ER R A f T, AHBS FRAEBEE
HEER! M AR M Bhih AR -, - g - . =0 =
§$ﬁiﬁgﬁﬁ CO f5 ﬁﬁgﬂ CFS. CFS---W hlﬁﬁﬁ}‘*ﬂsﬁi(1) WMFI B4R F O 5 M shihR *ﬁﬂl‘.‘l?ﬁk\iﬂﬂli =2 =P N
e B e 1 RS R BT TR Ty CFS1.4~CFS5 CF 3B ~CF 5B - CR 8. CR 8-1. CRH 8-1. CRH 9 3 17
i 7E 5% 01 o7 /2 $5 7E AR i K Ta Ty RO IR Sh R A B E Y B N e
T i it B IR 8 13 1T e 1 ~12 CFS6 CF 6B = CR10. CR10-1. CRH10-1, CRH11 5 20
R, HEAN—E K /INERRE S 7 B K /N—ERERE E S, —
—HIBITRY 1.2~1.5 = CF 8B~CF12-1B = CR12~CR22. CRH12~ CRH22 5 25
i FEBE & A TTIE TR 1.5~3 = CF16B ~ CF20-1B = CR24 ~ CR36. CRH24 ~ CRH36 10 30
- CF24B ~ CF30-2B = CR48. CRH40 ~ CRH56 10 40
EXFMEEGATRITE, - = = CRH64 15 50
Lw:(%)m ...................................................................... (1) - - NUCF10 B-~NUCF24 B - 20 45
R Lo« BAGESE® 10°ev. = a3 o = - NUCF24-1B ~ NUCF30-2B - 25 50
c BB N HE* ‘ﬁ'lq:ﬁl ﬁ () ERTHBEORMEER. W EAER T (e M BE AT a2 A SR SN BT D M B
P: : REYENAFN
Hit, tRAHER, RERBTENARITEHS4aRE, A B AR AR F AR EUR TP IR FHANBIE AT, BF
108L1o RTEUR FAF RIS R, MEERERNERERE, Bit, BRHSE
Lh_ B (2) . = -
60n FaEEEEN, P
XA Ly : AREIRTHEATEES® h EE (- |
n : B min™’
DA N Eh R AR I REFLEFER S MRTHR, RELHR
ﬁﬁ&ég& TRFAEZENMRS R, BTFREAMEEFER, HEFEMTREFLR,
MAFREREREE A M A REBAL AL & 307 4k
AHE TR HEBSRERY, RIFTTA—RHE,
CO
fs= T 3)
X f, : SRS RY #*7 HERS
(@ : BEAFEEEAR N HRMES REIHAETEEFR
Py : RALUBBAFEASE) N M B (AL BIBR CFS, OFS-~-W He
HRoE A A EhEh R () H7
4 BEZLFEH B O M Bhdh A F7

RS RN %
FEEEESERN =3
—RRIBAT SR =1.5
—RRIBITHR M, THAZRIRGHIZITH =1
EART e

I1-243

() ERTHMBEONE MR, S ORI i B o

F*8 ZEAMRITFIFNE B ym
HElne F7 H6 H7
mm
Fihu T t T = T + T
- 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
6 +22 +10 + 8 0 +12 0
10 +28 +13 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 40
40 50 +50 +25 +16 0 +25 0
11-244

e

o
=
=
&
&
H




FRRFREE

F10 ZmAFHEEFRY

NETRY
iR
EHNHERE R AR 2R TN HITE R RS 2 RE 0 5% M A T AR
XN EFFIERES2,
XEAENEBIRHHA, BRI EFLINERRE. WRAm
i, FREMREMENER, SRERSES.

F*12 HAHFEHHE O : HNHEBIE x : K&

S m A E s O N hiEESNE S 3£ MR & 4 S m (T #*9.2 tEOHMABHE()HSZRAFTEE BN
)RR, REMEEMRIA T £ TR ER, SR Z N R A, AREES F=) AHEE &
#9.1. R9.2EKRO.IHTH S E AR ER REMN B BIHITEE HKESME ARER B4 5 E AHNER
HA0HRC(HHI38 B 5 1250N/mm?) R BB, 105 L2 3mSR+ R CF 3 BR 542 CF3 B 1360
o h nmniemeamsmunnmnrrs nxrres, [ N
RS, LRBARNS SRS, ERETEn O O OB 794 CFs B 2210
e — CF 6 BR 1 040 CF6 B 3400

CF 8 BR 1330 CF8 B 4040

CF10 BR 1610 CF10 B 4 680

CF10-1BR 2030 CF10-1B 5530

#*I1 gﬁgggggﬂﬁ CFS. CFS--W - CF12 BR 2 470 CFi2 B 7010
P 2 CF12-1BR 2710 CF12-1B 7 480
B+ 5ME REEE CF16 BR 3060 CF16 B 11 200
CFS1.4 128 CF18 BR 3 660 CF18 B 14 500
CFS2 220 CF20 BR 5190 CF20 B 23200
CFS2.5 298 CF20-1BR 4530 CF20-1B 21000
CFS3 485 CF24 BR 6 580 CF24 B 34 300
CFS4 799 CF24-1BR 8 020 CF24-1B 39 800
CFS5 1210 CF30 BR 9220 CF30 B 52 700
CFS6 1680 CF30-1BR 9990 CF30-1B 56 000
CF30-2BR 10 800 CF30-2B 59 300

E() B TR DR B AR5 G DA SR UMY BT A DA A B

A,

#9.3 EHIOMABHENZRGFTEE BN
AHES i# AHRBS i AHRBS bi-s AHBS i#
TR SME GHEE El4E5h El HAHEE RESME BAREE EltESE GREE

CR 8 R 770 CR 8 2140 - = - =
CR 8-1R 770 CR 8-1 2 360 CRH 8-1R 401 CRH 8-1 2 360
= = = = CRH 9 R 469 CRH 9 2650
CR10 R 1030 CR10 3210 - - - -
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 CRH10-1R 579 CRH10-1 3480
- = - = CRH11- R 658 CRH11 3 830
CR12 R 1340 CR12 4500 CRH12- R 853 CRH12 4 500
CR14 R 1630 CR14 5250 CRH14- R 1050 CRH14 5250
CR16 R 1970 CR16 7280 CRH16- R 1420 CRH16 7280
CR18 R 2300 CR18 7710 CRH18- R 1660 CRH18 7710
CR20 R 2680 CR20 10 700 CRH20- R 2160 CRH20 10 700
CR22 R 3050 CR22 11 800 CRH22- R 2 450 CRH22 11 800
CR24 R 3410 CR24 15 400 CRH24- R 3410 CRH24 15 400
CR26 R 3820 CR26 16 700 CRH26- R 3820 CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21 000 CRH28- R 4210 CRH28 21 000
CR30 R 4610 CR30 22 500 CRH30- R 4610 CRH30 22 500
CR32 R 5050 CR32 30 900 CRH32- R 5690 CRH32 30 900
CR36 R 5900 CR36 34 700 CRH36- R 6 640 CRH36 34 700
- = - = CRH40- R 8970 CRH40 45 000
= = = = CRH44- R 10 200 CRH44 49 500
- = CR48 64 300 CRH48- R 11 400 CRH48 64 300
- = - = CRH52- R 12 700 CRH52 69 600
= = = = CRH56- R 14 100 CRH56 87 000
- = - = CRH64- R 16 800 CRH64 113 000

I1-245

B AR SHARERER
RS N/mm® HESNE SN
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 115
44 1435 1.52 132
46 1530 1.85 151
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 1.99
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 261
56 2150 5.13 297
58 2 290 6.26 3.39

=~ L |
BIFEE
S NS R B RF R R S MM TER MR, (VAL
FEmAaEmEEdnE, BURBIR1ITHEAE, EXERIESNE
T, ZRIEFHEAETHER, EFERRENT/108d,nE,
C-LubeBi#iB Mit N s & Kk 22EC-Lube BiEiB % B I aY M%
Mﬁ’iﬂlﬂﬂ‘]dwfﬁiﬁbﬂ*iﬁ‘ﬂ‘l0,000?9}&0

dnfE=d, xn
P d, : ORNMEAPFHER mm
no:EEE minT

F11 AEMeHZHd nE

N BR D mmmmm | EmERE
P 84 000 140 000
e 42000 70 000
IV EALRT i TR 66 000 110 000

NiEiEhs
CES RIS
HRMES | | WET
FHRE R, (Ymm FRiE | B
IS B R B CFS
Wit LEHE R B o) - o
ML SR CFS: W
bR MBI CF---B _
a0 G 8 -
D148 M Bl & CF---WB ) —
fRLHT iR 6<d <10 o
OB  CFES-B -
WL
_ 12 < d, X
MEMBEE  CFE-B
M EHEHRG CF -G o _ _
C-Lube B8 Mi MBhHIHK CF---WB--/SGP®) | - x -
; CF-RU1
SeREANRASIE ) - o -
HMEREAOBMSHK  CF-SFU--B - o -
W EHERF O MEhEER& NUCF---B = - o
. ; CR:-B(# KAL)
BEH O N BhEh & CR(424 77 1) ) ) @)
- CRH--B(#m~fmA) _
S R M B ORH(E54 27118 11) o)

E() M ROHEN NS HA(CFE)R, AR RPARELEEZEG,
() HAREEENT AL E ZHEFF (C-Lube)o

I1-246

]
rofl
=k
&
5 20
P




HFL B 44

Dy MBI BB FLAL B 13, #14 EamHEXFERT QMR IR 15FTR. Boh, ENIREMENIEER  £16 HRORMHE()IEHR T
MERBAERT, WEEJIS B 9808.100 B AR 3 R 1457 ot R E R HF16. F1THR, HHERMBMHFLARLEREELMNR % .
TREGENE, 15 E MY TZERSYE R RS 2 R IE, i RIASE 18F7:Ro ]
LR 1OF RIS HMENPTRASW B £ 17F RNPBESHR,
L——1 /
FEEARAFREERN, BATE LI Ah FE R, 1 i mae NPEAA() < -HETE <
B5h, F13RFTAFLAREEMA A5126T g NPF6-1() #15 mit O : Wit —
g e ! pIE( A%
5 A’% e =0 HRIES B B B | o BEHR+ mm FIRERA,()
. FHERA, ()mm = d D L W mm
A 190 »o LA B CFs NPF4-1 4 5 5 15 12~16
ﬁ 5 XmEE 12 *mEE 2 %ﬁgﬁi%m& o e NPF6-1 6 7 8 | 2 18~30
P _ A5120R| X < i () EAT RO MRS M SR,
e T = —T= WEOENH®E CF-B Q) MERLHRENCR MR, R ERARESLERZG,
@ L S @ T8 R B L S S E Y d,<10 _ _ o _ it SWEER, ELBANAALRNTHNEGREE,
) mEMEHA  CF--WB
N\ » " NPF6-1(7) s
O : AT ‘ O
SE | @D ® ©) FHEFERE2 XMEFEE2 s N E AR CFES:--B
) =2 { - -
RN *E| FE | A Eaallsol o ) SIIMERT esdy © ©
HIRE R4, ()mm SNEER | ERE f 3] = AR B R NUCF---B
MBE R CFS 2 2 PT1/8 ORABWEG  CF-G - -] o-
B2 1 H = = - 0 ” C-LubeHMBMMEMEEE CF-WB-/SG | - | - | O | -
I B CFS—W I e SR LR P R 4st0 | - | - | o |o
IR O R CF B A-5120V CFE-B 12<d, ol| -|o o
e < - - -
et o s 4 === SHEERARMABMA CFRUILCFFU1 | - | - | o | -
BT 2 PT1/8 BRRERMEMFME  CF-SFU-B - - = | =
O MBhEHE  CFES:-B 5<d,<10 |0()| - - o 29 e & CR--B d<635 | - = o | -
m#ASHR  CFE-B A-5240V gl EHORASHE  CR (HELIEN) o] o|o]-
SHERETF 10<d, of) o o = 3f NPT4-1 - - <7 _ _ _
REMFEAE  NUCF-B NPT6-1 e O 457938 ©
O MEEAG  CF--G PT1/8 | NPB2 (R~ 1.112<d, o| o] o |-
- - - NPB3 % 3 # 2
C-LubeH MR A MBMA CF-- WB-/SG | — | - - 120 2 NPB3-1 AHARNAAE  ORH (RiRa7)AO) © ]9 |©°
MR 12 NEAXE2 | NPB4 E() MEROCHENDRMZMEACFE)R, ARTRIFAREZERG,
SEERE A AR () 412 | o | - - B-5120V
CF-RU1. CF-FU1 ‘|2<d1 @) @) @) % 1c v
ERRREANRA R 410 o) - - o oT1/8
CF-SFU---B 10<d, o) - _ F#17 ZHFIOHMSDHRIEER T
- _ _ _ _ 240 I BEM Rt mm }
RHORMER A ERE R AHES &R .
CR-B(# 17 #3) 635 <d "o | o 5 5240V . d | D |D | L |L | W ;
S v R 1<635 | o | - _ & NPB2 (318 75| 6 | 9 |55 |15 |CR8~CR10-1. CRH8-1~CRH11 ST
(T )
CR(#424 711 ) 635 <d, ol o 5 g - NPB3 (476 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22. CRH12~CRH22
NPB3-1 |4.76| 7.5 | 6 |125/| 55 |1.55| CR24~CR36. CRH24 ~ CRH44 a| ~ 5
ZE5HI P B 47938 | - | - - () 28 M (k%) Yamada Corporation#/HSP-31mg. ; =
CRH---B(# 7<) 7.938<d, -] o o BT 5 o T O O R W T 44 T TR B — AR T 4 MO B 4G b 4 NEBINN635|8 | 6 |18 |6 |2 |CR48. CRH48-CRH64
_ BEMEETTRBNDS, HIKOEE,
S M M B R ds7.938 | O | - -
R e 7.938<d, o] o | © e #18 EROBMAUEOBLERT

() MPEROIER M MBI HR(CFE)R, R~ R AT RIBSERG, A — -
(B 7R EEE AT SMATE _E RO FL o ARES PREMMRA mm | RART mm &A%
@) TFTAKEDA LM EBRI MBS ZE RS o D | t | B d-$4
©®) %gﬂﬁﬁ?LE@mgﬂlflﬁﬁﬂE"%o 15 TR BE M E N AT im AR FL A, RD USB2F 3.18| 0.3 | 3.3 23 CR 8 ~CR10-1
AT SLERFNAT S AT AR o
() SLERATSE A EE RETL, USB3F 476 | 04 | 4.3 3.7 CR12 ~CR36. CRH12 ~ CRH44 e -
iy
() FTMKEBARBEL MBS RS o USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48. CRH48 ~ CRH64 D

e

o
=
=
&
£
H

II-247 I1-248



Tl i B

EAMTMHERIBEYE, TREITEMEEE, BRMER19PR
HIBEME . ZAEMEAREAR14RERME, TEETEJS B 98081001
HEEAXMERLIREBE FTEH, BELRESHREMLE
“/NP” #1TH8%Eo

ATRESHHEFIBI
CF 12 BUUR /NP

#19 NPTZE®R T

Ly

W
] = )
EBR T mm HIRERE, ()
AHES
d | D |D, | L |L | W mm
NPT4-1 4 8 | 6 | 12| 6 | 2 12~16
NPT6-1 6 | 8 | 6 14| 8 | 4 18~30

E()  MEEOHEER R MSERE, ARTRPARELERZG,

#*20 # ENPTZEEHATAIR T

B,

Bs

T{EREcH

%t A B A& TIERESEE A-207C ~ 120C, BFR21FRH

ANRESFITFREARR, BEFEE.

F21 TAEREERERIRE

s TR
BR
HiREEd, mm R#E | BB
WIS B % B R CFS 50~
Bt L R B d,=2 110°C() -
B O3 BRI CFS:--W
-20C~ |-20T~
RfE A Bh & CF---B d;=3. 4 1100() | 8ot
Bt L 2 B
Ci%e & CF---WB 45 | 20T~ |-20C~
! 120C 80T
PR O B HhR
FEHH CF---FB geg<s | 20T~ |-20C-
B L E B B e A BB S 110Cc() | 80T
AW CF---FWB
C-LubeRiEi# Lt AR 5<d.<20 _ -15C~
CF---WB:--/SG 1 80C()

E()  ELIERA100T,

(®) KeEERR, ZURESBI60T,

R

ORER~TFRAB f R, ERNAREINERRBEZEE, UMER
RILE PO S NS ANIEF T EEER. (SRET)IEE,
B REF ERERGT A BRI &, BURIEMERTRI

R~ mm FIRE R4, ()
ARES
B, By mm
NPT4-1 6 2 12~16
NPT6-1 6 2 18~30

E()  MEEOCHEERN R MSERE, ARTRPAREBLERZG,

I1-249

TEC

N

E1 zEAMEHSE

%
g

OmNENEN IKDFERTHERNHILLE, RENTIES
BZRFLREATXE, MRBALCTAERE, SERMKNER
Fino (SRE2MiHHREPHEFL A F k=L,

il

E2 HFLE L R

O RIZ RS BT R KPR RKIT ZHE, MRTE
HETK, ANSSEITHRIBLEER, ki, ERETHERET
R EPERIBE HBIAR BT , iE(E AR IR, SR BB SRR R B

O AT 3 T %E BB R B 4 O B Y T 2 A BT AR B TR BB (oL
EAFmOSMEN IKODFAECFEINAE, MibAREH#ITE
3o BRI IR AN BILLEEMERNLE, EEFRE,
BEREERESHRBSTE, FRBESMNNAERNEERR
TR R K iT R

AZMEHAE, BREERRFERCETER, ME4RR, #
FEMREROCHE EFEHAEF— MBI, AEMHEEEE,
mEAESMMECHEER11mm)IL T 5 2 i i AR

ko

EI3 i 5 3 50 M 30 3 2R T i35 i 100 BB 9 15 36 M B 540 2R 1Y 1
HENE

B4 ot i M SR 2R 6]

OB E MR O HEN N HRTEILWK BRI RBWB R
(R R ) K0.5mmiLE, (SEES)

.
v

Bs || 0.5mm

N

E5 HidtRDmECOIM I HRN TR EE

OREESRFEAORNEHIRE, #EN LEREETEE. (SREC)

E6 HEZERBORMINHEYZRH

FEREESEM

OC-LubeBidiE Mz MahihA =5 EAEFRIERENNENERT. B
SimEER.

@24 T EC-Lube Bifig M3t M hih iR E B ek, 1BEHEMEREEE H
=TH91 % A BRI SR ER

I1-250

e d:

o
=
=
&
&
H




MR HC-LubeBiRRE

O=%

OAHRES
M#E M ETEHA A C-Lube BiFiB R EATE S HIHIBI M TR,

CL 12-1

T

| Fatiia
| R
FoROE BRI IR ER
(BA{L: mm)

OE it

#HC-LubeEMEFZEEM, M MINHANL N EELRBT
10,0004 #,

dnfé=d, xn

Kb d, : MENHABFRER mm

n : B9 min”'

OR/MiEkf

BT EmEAN O A EHRIMESMERE MG, ELEF
C-LubeB B4 ER, BEORMIHFIPEEDIEE—BIHSFHT
£/,

OIIEREER
C-LubeBiHiB£ B TIERETEEA-15~80T,

II-251

- C-Lube BRI EN 5 M MR HRE P ORER, FRES
S5 Nk —EFREE. (ZRET)

N

El7 C-LubeHH##EMZE

- C-LubeBiginic B Z# A Ot NShH R T 7 MR
F5, C-LubeBiEFHEERAILEINAE, REMIBFRIFTC-Lube
BEBEENNEREE, (BREY)

1

ko)

B8 [FM B EA LG 77 Ik

- #C-Lube BiEBEEMN DN MR —EF R, BEMITEHLE
AR O3 N B AR R T R PR SRR R,

CERLETESHTESEURHIAMRIN, BERAGRIEE, HER
Bl SRR B AR

OEREEER

- C-LubeBHBKETEEREEHEENNENEN. BEHES
o

- AT EREIRSFEREFIEE, H2EENC-LubeBiERKE M
AL

- ATHEEAC-LubeHEREEME LM HIKEREER, HX0
¥ M BB 7 e B AR B A RE S T 1 % A LB e o

- FC-Lube BB E EM MM A M BhE& LR S AR, M7
B E R MBS R KBS FIF AT HI80% LT IR M T
AHFE, C-LubeBHBRENRKASETR, HEE DM
AHEF, C-LubeRHBRERERYE, SBRLEERIET,

- FEIBTRIETIAC @ M A SRS ESMERTE S 4 S [ H 2 (543

RiEiEiH, C-LubeBEBEEMNEFEREXN ML SEAEIRETR
K,

CFEEBEERBIMTEAILEA RGN RENREHER

C-Lubegigigs# &,

- BTFC-Lube BB B REANFENNIH , B LR FEHBRIREHEE #o

OR+%
T
B t
EERT mm &R BC-Lube B B O3 M sh &
AREE £ERT mm
w H T 1 AREE
D B

CL 5 12.4 10.7 12.1 15 CF5 B 13 10
CL 6 15.4 12.6 14 15 CF6 B 16 12.2 max
cL 8 18.4 14.2 14 15 CF8 B 19 12.2 max
cL 10 21 17 15.5 2 CF10 B 22 13.2 max
CL 10-1 21 19.2 15.5 2 CF10-1B 26 13.2 max
cL12 29 21 17.5 2 CF12 B 30 15.2 max
CL 12-1 29 22 17.5 2 CF12-1B 32 15.2 max
CL16 33.8 27.4 23.4 25 CF16 B 35 19.6 max
cL18 38.8 30.4 25.4 25 CF18 B 40 21.6 max
CL20 458 38.4 29.9 3 CF20 B 52 25.6 max
CL 20-1 458 35.4 29.9 3 CF20-1B 47 25.6 max

() RIHTRRMEMARES, ERHERTEFEXNIETERRE DMK, DRMBHAG, HELEREN LMK, C-LubeBIEiEOEMN

A, EREEROEMSEHR, S5EERT R BHA,
ATH—FRFERBFNBR, HESC-LubeB iR DI AR ERER,

&if. RFC-LubeRBiFiBREMMMAE DM BHAR LR HREAT, HEBERNDENDHRRAFBETIFRTNS0% U T, AXREMEMIHANRARHS

BROE, BEREMABRTER,

I-252

e d:

o
=
=
&
&
H




1XCO #hE2 B M3 M EhihR

ALELR A 7 AR
iz |G mAH
REEEES @ ¢ ¢
F &% BN N
wgn | (K] SRR i
|
SEAR :q
\ HETF 3
o s .-w R © s 4y - °
w2 | [ FEE :4
g5H < < 1% i
Gy G,
sEshzmay | e [ EESE & <
20 B B, B B,
B, B,
CFS CFS--V
CFS--F CFS---FV
AHBS BRE FERF mm REXART AT EHE H A E 3 5 T B ARTE R T RABSEFAE
c
FRER (%) f C,
BIREE WET D c d, G @, B B, B, @ H &
mm g mm N-cm N N N
CFS 2 - 288 202 202
- CFS2 Vv 768 734 229
2 0.6 45 25 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1
CFS2 F - 230 161 161
- CFS 2 FV 614 587 229
CFS 25 - 428 351 351
- CFS 25 V 1000 1080 360
2.5 1 5 3 25 M2.5 x 0.45 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7
CFS 25 F - 342 281 281
- CFS 2.5 FV 800 862 360
CFS 3 - 629 611 484
- CFS3 V 1420 1790 484
3 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5
CFS 3 F - 504 488 484
= CFS 3 FV 1140 1430 484
CFS 4 - 1120 1120 919
- CFS4 V 2370 3000 919
4 4 8 5 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7
CFS 4 F - 897 894 894
- CFS 4 FV 1900 2400 919
CFS 5 - 1570 1 850 1570
- CF'S5 V 3180 4700 1570
5 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158
CFS5 F - 1250 1480 1480
- CFS 5 FV 2540 3760 1570
CFS 6 - 2090 2200 2150
- CFS6 V 4610 6 250 2150
6 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5 12 1.2 25 11.6 268
CFS 6 F - 1670 1760 1760
- CFS 6 FV 3690 5000 2150
&1, Tillo 1N~0.102kgf

2. BHNEREE.

e

o
=
=
&
&
H

I1-253 I1-254



LICO B i 30 R B2 BY (M 3R M Bhih AR

ALELR A 7 AR
iz |G mAH c
RESTLES Z@ c
F &% TEEW
wrm | b |l e "
SEAR " H
Ok e e e ik -
watinty | TE [y FEE LIS H
2in S e < -
C, Gs
shmshema | A [ EEESNE Ll <
Rk B B B,
5,
CFS:-- W
CFS1.4 WV CFS---FW
DHRES BRE FERF mm REXRRT wAITEHLE H A E 3 5 T B ATE R T RABSEFAE
c
FRER (%) f C,
BIREE WET D c d, G @, B B, B, @ H &
mm g mm N-cm N N N
1.4 = CFS 1.4 WV 0.35 4 1.7 14 M1.4x0.3 1.4 37 7 33 0.7 0.9 3.8 3.0 481 385 105
CFS2 W = 288 202 194
2 06 45 | 25 2 M2 x0.4 2 45 85 | 4 0.7 0.9 43 9.1
CFS 2 FW = 230 161 161
CFS 25 W = 428 351 313
25 1 5 3 25 M2.5x 0.45 25 5 10 5 0.7 0.9 48 18.7
CFS 2.5 FW = 342 281 281
CFS3 W = 629 611 399
3 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 125 | 6 0.7 1.3 5.8 335
CFS 3 FW = 504 488 399
CFS4 W = 1120 1120 785
4 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 15 7.7 77.7
CFS 4 FW S 897 894 785
CFS5 W = 1570 1850 1370
5 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 96 158
CFS 5 FW - 1250 1480 1370
CFS 6 W = 2 090 2 200 1920
6 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 225 | 12 1.2 25 11.6 268
CFS 6 FW = 1670 1760 1760
&1, FiliTlo 1N=0.102kgf
2. BEAMBE,
11-255 1I-256

e

o
=
=
&
&
H




IO REOBRMBE, TRITHR

AT A7 m AL
iz |G mAH ¢ S
CELES Ve By r :
F ﬁ TR o R X ~
N ) { R

saH T =
Q & o a $ : = 1
s | 252 [ R NN
# yu |f wsn
SMEISMETERY FARIE B S R =500 R =500
AR N @ET 5,
CF--(F)BR CF--(F)BR CF--(F)B CF---(F)BUUR CF--(F)BUU
iR EZd; 3~ 10mm(") HimERd, 12 ~ 30mm(?)
ABEE RE +ER+ mm REARE | BANE | EiEE | EAEE | BARA
- B%) R+ 155 L BRE P
R B f c c,
s
- SKESME B E KESME B g |P2]C| G G, B B, B |B |G |& | & ||l 2;171 M@ N N N
s | CF3 BR CF 3 B CF 3 BUUR | CF 3 BUU 4310 7| 3| M3x05 | 5 8 17 9 | - |Jo5] - | - ]2 o2 6.8 0.34 1500 1020 384
CF 3 FBR CF 3 FB CF 3 FBUUR | CF 3 FBUU 4310 7| 3| M3x05 | 5 8 17 9 | - Jo5| - | - |2 o2 6.8 0.34 1200 813 384
. | CF4 BR CF 4 B CF 4 BUUR | CF 4 BUU 7412 8| 4| M4x07 | 6 9 20 11 | - Jos| - | - | 25| 03 8.3 0.78 2070 1590 834
CF 4 FBR CF 4 FB CF 4 FBUUR | CF 4 FBUU 7412 | 8| 4| M4x07 | 6 9 20 11 | - |los| - | - | 25|03 8.3 0.78 1650 1270 834
s | CF5 BR CF5 B CF5 BUUR | CF 5 BUU 103,13 | 9| 5| M5x08 | 75 10 23 13 | - o5 - | - | 3 |03 9.3 1.6 2 520 2140 1260
CF 5 FBR CF 5 FB CF 5 FBUUR | CF 5 FBUU 103/ 13| 9| 5| M5x08 | 75 10 23 13 | - los5| - | - | 3 |03 9.3 16 1930 1730 1260
s | CF6 BR CF 6 B CF 6 BUUR | CF 6 BUU 185| 16 | 11| 6 | M 6x1 8 12.2max | 282max |16 | - | 06| - | - | 3 | 03| 11 27 3660 3650 1950
CF 6 FBR CF 6 FB CF 6 FBUUR | CF 6 FBUU 18516 | 11| 6 | M 6x1 8 12.2max | 282max |16 | - | 06| - | - | 3 |03 | 11 27 2930 2920 1950
s | CF 8 BR CF 8 B CF 8 BUUR | CF 8 BUU 28519 | 11 | 8 | M 8x1.25 | 10 12.2max | 322max |20 | - | 06| - | - | 4 | 03| 13 6.5 4250 4740 4620
CF 8 FBR CF 8 FB CF 8 FBUUR | CF 8 FBUU 28519 | 11 | 8 | M 8x1.25 | 10 12.2max | 322max |20 | - | 06| - | - | 4 | 03| 13 6.5 3400 3790 3790
CF10 BR CF10 B CF10 BUUR | CF10 BUU 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 132max | 362max |23 | - | 06| - | - | 4 | 03| 16 13.8 5430 6 890 6 890
1 | CF10 FBR CF10 FB CF10 FBUUR | CF10 FBUU 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | - |06 | - | - | 5 | 03| 16 13.8 4340 5510 5510
CF10-1 BR CF10-1 B CF10-1 BUUR | CF10-1 BUU 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | - | 06| - | - | 4 | 03| 16 13.8 5430 6 890 6 890
CF 10-1FBR CF 10-1FB CF 10-1FBUUR | CF 10-1FBUU 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | - | 0.6 5 03| 16 13.8 4340 5510 5510
CF12 BR CF12 B CF12 BUUR | CF12 BUU 95 | 30| 14 | 12 | M12x15 | 13 15.2max | 40.2max | 25 6 1 06| 4 | 3 |6 |06 o 21.9 7910 9790 9790
i, | CF12 FBR CF12 FB CF12 FBUUR | CF12 FBUU 95 | 30| 14 | 12 | Mi2x15 | 13 15.2max | 40.2max | 25 6 06| 4| 3|6 |06 o2 21.9 6330 7830 7830
CF12-1 BR CF12-1 B CF121 BUUR | CF12-1 BUU | 105 | 32 | 14 | 12 | M12x15 | 13 15.2max | 40.2max | 25 6 06| 4| 3 |6 |06 o 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1FBR CF 12-1FB CF12-1FBUUR | CF12-1FBUU | 105 | 32 | 14 | 12 | M12x15 | 13 15.2max | 40.2max | 25 6 06| 4| 3 |6 |06 o 21.9 6330 7830 7830
6 | CF16 BR CF16 B CF16 BUUR | CF16 BUU | 170 | 35| 18 | 16 | M16x15 | 17 19.6max | 52.1max |325| 8 |08 | 4 | 3 | 6 | 06| 26 58.5 12 000 18 300 18 300
CF16 FBR CF16 FB CF16 FBUUR | CF16 FBUU | 170 | 35 | 18 | 16 | M16x15 | 17 19.6max | 52.4max |325| 8 |08 | 4 | 3 | 6 | 06| 26 58.5 9620 14 700 14 700
s | CF18 BR CF18 B CF18 BUUR | CF18 BUU | 250 | 40 | 20 | 18 | M18x15 | 19 21.6max | 581max |365| 8 |08 | 6 | 3 | 8 | 1 29 86.2 14 800 25 200 25 200
CF18 FBR CF18 FB CF18 FBUUR | CF18 FBUU | 250 | 40 | 20 | 18 | M18x15 | 19 21.6max | 58.1max |(365| 8 |08 | 6 | 3 | 8 | 1 29 86.2 11 800 20 200 20 200
CF20 BR CF20 B CF20 BUUR | CF20 BUU | 460 | 52 | 24 | 20 | M20x15 | 21 256max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 | 1 34 119 20 700 34 600 34 600
50 | CF20 FBR CF20 FB CF20 FBUUR | CF20 FBUU | 460 | 52 | 24 | 20 | M20x15 | 21 256max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 | 1 34 119 16 500 27 700 27 700
CF20-1 BR CF20-1 B CF20-1 BUUR | CF20-1 BUU | 385 | 47 | 24 | 20 | M20x15 | 21 256max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 | 1 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1FBR CF 20-1FB CF20-1FBUUR | CF20-1FBUU | 385 | 47 | 24 | 20 | M20x15 | 21 256max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 |1 34 119 16 500 27 700 27 700
.4 | CF24 BR CF24 B CF24 BUUR | CF24 BUU | 815 | 62 | 29 | 24 | M24x15 | 25 30.6max | 80.1max |495| 11 |08 | 6 | 4 |12 | 1 40 215 30 500 52 600 52 000
CF 24-1 BR CF24-1 B CF24-1 BUUR | CF24-1 BUU | 1140 | 72 | 29 | 24 | M24x15 |25 30.6max | 80.1max |495| 11 |08 | 6 | 4 |12 | 1 40 215 30 500 52 600 52 000
CF30 BR CF30 B CF30 BUUR | CF30 BUU | 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x15 |32 37 max | 100 max |63 | 15 | 1 6 | 4 [17 |1 49 438 45 400 85 100 85 100
30 | CF30-1 BR CF30-1 B CF30-1 BUUR | CF30-1 BUU |2030 | 85 | 35 | 30 | M30x15 |32 37 max | 100 max |63 | 15 | 1 6 | 4 [17 |1 49 438 45 400 85100 85100
CF 30-2 BR CF30-2 B CF30-2 BUUR | CF30-2 BUU |2220 | 90 | 35 | 30 | M30x15 |32 37 max | 100 max |63 | 15 | 1 6 | 4 [17 |1 49 438 45 400 85100 85100
() AFBEEEAMMI TR SR EMTL. FREE H5mm=d1<10mmet, SEmgamAL(mAEE), 1N=0.102kgf

() FumLEBIEHEMILEEN), SMEFRE LEERTL,
6) BBRTMBNFTERT,
&iF BRREMTHRER]E1I0MMUTHFREZEHEEHNERE, REFRAHENEEE, BESEREER,

e

o
=
=
&
£
H

I1-257 I1-258



IXKDO REOBRMBME. #RTF

A E R 7 m AL
iz |G BEH
FHERZE =
B; r
S
82 ~
BT .
S5t | v [@) mer —
ety | TR0 | FE ! i
& | yy ey
— e . »
R= R=
2 S—
R S 5 5
CF---VBR CF---VBR CF---VB CF---VBUUR CF---VBUU
FimERd, 6~ 10mm(") AR, 12 ~ 30mm(?)
ARHES RE FER~ mm REXFR | BAFE | EIHT EXHE BABE
T (B%) R+ 156 R B BERF
RRE T f c c,
. - - - plcl|ad G G.| B B B, |B,| C |0 =
mm HRESME ElHESME HESNE EHESM B g 1 " max | max 2 | Ps | G| &8 Temn | N-cm N N N
6 CF 6 VBR CF 6 VB CF 6 VBUUR CF 6 VBUU 19 |16 | 11| 6 M 6x1 8| 122 | 28216 | - |06 | - - | 3|03 11 2.7 6 980 8 500 1950
8 CF 8 VBR CF 8 VB CF 8 VBUUR CF 8 VBUU 29 |19 | 11| 8 M 8x125 | 10| 122 | 322|20 |- |06 |- | - | 4|03 13 6.5 8170 11 200 4620
10 CF10 VBR CF10 VB CF10 VBUUR CF10 VBUU 46 | 22|12 |10 M10x1.25 |12| 132 | 36223 | - |06 | - | - | 4|03 16 13.8 9570 14 500 8 650
CF 10-1 VBR CF 10-1VB CF 10-1 VBUUR CF 10-1 VBUU 61 |26 12| 10 M10x1.25 | 12| 132 | 362|23 | - |06 |- | - | 4]03 16 13.8 9570 14 500 8 650
12 CF12 VBR CF12 VB CF12 VBUUR CF12 VBUU 97 |30 | 14 | 12 M12x15 |13 | 152 | 402 |25 6106 4|3| 6|/06| 21 21.9 13 500 19 700 13 200
CF 12-1 VBR CF12-1VB CF 12-1 VBUUR CF 12-1 VBUU 107 |32 | 14 | 12 Mi2x15 | 13| 152 | 402 | 25 6/06|4|3]| 6/06| 21 21.9 13 500 19700 13 200
16 CF16 VBR CF16 VB CF16 VBUUR CF16 VBUU 173 | 35 | 18 | 16 M16x1.5 |17 | 196 | 521 |325| 8|08 | 4 | 3| 6|06 | 26 58.5 20 700 37 600 23 200
18 CF18 VBR CF18 VB CF18 VBUUR CF18 VBUU 255 | 40 | 20 | 18 M18x15 | 19| 21.6 | 581 |365| 8|08 | 6 | 3| 8|1 29 86.2 25 300 51 300 31 100
20 CF20 VBR CF20 VB CF20 VBUUR CF20 VBUU 465 | 52 | 24 | 20 M20x15 | 21| 256 | 66.1|405| 908 |6 | 4| 8|1 34 119 33 200 64 500 37 500
CF 20-1 VBR CF 20-1 VB CF 20-1 VBUUR CF 20-1 VBUU 390 | 47 | 24 | 20 M20x15 |21| 256 | 66.1|405| 9,08 |6 | 4 | 8|1 34 119 33 200 64 500 37 500
04 CF24 VBR CF24 VB CF24 VBUUR CF24 VBUU 820 | 62 | 29 | 24 M24x15 | 25| 30.6 | 80.1|495|11|08 | 6 | 4 |12 |1 40 215 46 600 92 000 52 000
CF 24-1 VBR CF 24-1 VB CF 24-1 VBUUR CF 24-1 VBUU 1140 | 72 | 29 | 24 M24x15 | 25| 30.6 | 801|495 |11|08 | 6 | 4 |12 |1 40 215 46 600 92 000 52 000
CF30 VBR CF30 VB CF30 VBUUR CF30 VBUU 1870 | 80 | 35 | 30 M30x15 |32| 37 |100 |63 |15/ 1 6| 4 |17 |1 49 438 67 700 144 000 85 900
30 CF 30-1 VBR CF 30-1VB CF 30-1 VBUUR CF 30-1 VBUU 2030 |85 |35 30 M30x1.5 |32| 37 |100 |63 |15/ 1 6| 4 171 49 438 67 700 144 000 85 900
CF 30-2 VBR CF 30-2 VB CF 30-2 VBUUR CF 30-2 VBUU 2220 | 90 | 35 | 30 M30x15 |32|37 |100 |63 |15|1 6| 4 |17 |1 49 438 67 700 144 000 85 900
() FFEE SRR AL (MBS EE) 1N=0.102kgf
@) ATiBSLEDIEAMIL(IEN), MEFIRE LIREHTL.
Q) EER~rWRNEERYT,
& CHAMBEE.
11-259 11-260

e

o
=
=
&
&
H




1O AN ahiRG

ALELR A 7 AR
N
i |G W
REEEES <4 €
LP{*
N ) { R q -
Ak 1 .
gi;lg[‘ﬁ—'_m %ﬁiﬂ ﬁﬁg! Q ‘@’ O —
'Br &'
_ o G,
o 1
2N B B,
"5
CF--G
AHES BRE FERS mm REXART Zm AR A EHIE EFGE EAXTE RS
FREE (&%) f um B w AW BFAE
=] 24 ¢ G
= /N HX
RS D c d, G . B B, B, c, H r0) A
mm g max max mm N-cm N N N
6 CF 6 G 19.5 16 11 6 M6 x1 8 12.2 28.2 16 0.6 3 0.3 11 5 20 2.7 3 660 3650 1950
8 CF 8 G 29.5 19 11 8 M8 x1.25 10 12.2 32.2 20 0.6 4 0.3 13 5 25 6.5 4 250 4740 4620
10 CF10 G 47.5 22 12 10 M10 x1.25 12 13.2 36.2 23 0.6 4 0.3 16 5 25 13.8 5430 6 890 6 890
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10 x1.25 12 13.2 36.2 23 0.6 4 0.3 16 5 25 13.8 5430 6 890 6 890
12 CF12 G 95.0 30 14 12 M12 x1.5 13 15.2 40.2 25 0.6 6 0.6 21 5 25 23.9 7910 9790 9790
CF12-1G 105 32 14 12 M12 x1.5 13 15.2 40.2 25 0.6 6 0.6 21 5 25 23.9 7910 9790 9790
16 CF16 G 175 35 18 16 M16 x1.5 17 19.6 52.1 32.5 0.8 6 0.6 26 10 30 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 M18 x1.5 19 21.6 58.1 36.5 0.8 8 1 29 10 30 89.2 14 800 25200 25200
20 CF20 G 470 52 24 20 M20 x1.5 21 25.6 66.1 40.5 0.8 8 1 34 10 30 125 20700 34 600 34 600
CF 20-1 G 400 47 24 20 M20 x1.5 21 25.6 66.1 40.5 0.8 8 1 34 10 30 125 20700 34 600 34 600
F()  EfRASNEER, 1N~0.102kgf
#FiE1 . ZBRESH EEBE R MM, FEBmmE, HERALICOREDRAEIHA,
2. 2xNEERE.
11-261 II-262

e

o
=
=
&
&
H




LICD M L 4t 5 B B o 58 M Bh Bl AR
AL 07 RS

wiviz |y w
F & xom

sy |F () B

[ZEeziES

_ D O Q £ < i -
" [ !
BRI TARIE R % i
gy Ifd msm
SMNEISMEERY R =500 R =500
R R SKESNE L) "
CF---(F)WBR CF---WBR CF---(F)WBUUR
i ERd, 3~ 10mm(") FRRERd, 12 ~ 20mm(?)
ARBS RE FERF mm REXR | BRAIFE EXTE EXTE mARE
FREE (&%) R~ %8 HRHH AR BFAE
f c C,
PR T p | ¢ | 4 @ @ B B, B, | B, | ¢ | g | & | H g
mm g mm N-cm N N N
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 10 7 3 M 3x0.5 5 8 17 9 - 0.5 - - 2 6.8 0.34 1500 1020 384
CF 3 FWBR CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 3 M 3x0.5 5 8 17 9 - 0.5 - - 2 6.8 0.34 1200 813 384
4 CF 4 WBR CF 3 WBUUR 7.4 12 8 4 M 4x0.7 6 9 20 11 - 0.5 - - 25 8.3 0.78 2070 1590 834
CF 4 FWBR CF 3 FWBUUR 7.4 12 8 4 M 4x0.7 6 9 20 11 - 0.5 - - 2.5 8.3 0.78 1650 1270 834
5 CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 13 9 5 M 5x0.8 7.5 10 23 13 - 0.5 - - 3 9.3 1.6 2520 2140 1260
CF 5 FWBR CF 5 FWBUUR 10.3 13 9 5 M 5x0.8 7.5 10 23 13 - 0.5 - - 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 18.5 16 11 6 M 6x1 8 12.2max | 28.2max | 16 - 0.6 - - 3 11 2.7 3 660 3 650 1950
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 19 11 8 M 8x1.25 10 12.2max | 32.2max | 20 - 0.6 - - 4 13 6.5 4 250 4740 4 620
10 CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 12 10 M10x1.25 12 13.2max | 36.2max | 23 = 0.6 = = 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 12 10 M10x1.25 12 13.2max | 36.2max | 23 - 0.6 - - 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
12 CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 14 12 M12x1.5 13 15.2max | 40.2max | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1 WBR CF 12-1 WBUUR 105 32 14 12 M12x1.5 13 16.2max | 40.2max | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 35 18 16 M16x 1.5 17 19.6max | 52.1max | 32.5 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF18 WBR CF18 WBUUR 250 40 20 18 M18x 1.5 19 21.6max | 58.1max | 36.5 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 25200 25200
20 CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 M20x 1.5 21 25.6max | 66.1max | 40.5 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR 385 47 24 20 M20x 1.5 21 25.6max | 66.1max | 40.5 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
() FIREREAMMUL TR REF ML, FIHERI A5mMm<d1<10mmht, LEBEHMIL(NSE), 1N~0.102kgf

() FumkEBEHEMILEEN), SMEFRE LEERTL,
& BRREMRER]E1I0MMUATHFREZEHESHNERE, REFRAHNERE, BSESEREER,

e

o
=
=
&
&
H

I1-263 I1-264



10O C-LubeBiFE O M BNHIR

ALE IR A0 7 AL
iz |G mAH
RECELES =
yOq c ~
wrw | e (B RIS
SaAR P % v
N li
T P a {}} . © - _
o ] zam |
G,
ShESMEER) R=500
Rk R HESE B,
B,
RE FERF mm REXERT RAITEHE EXTHENRT EXTERRAT BABESETTAR
” (%) f c G
HREE ARES
D c d, @ ¢l B B, B, @ H &
mm g mm N-cm N N N
CF 5 WBUUR/SG 10.3 13 9 5 M 5x0.8 75 |10 23 13 0.5 3 9.3 16 2520 2140 1260
6 CF 6 WBUUR/SG 185 16 11 6 | M 6xT 8 |12.2 max|28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3 660 3650 1950
CF 8 WBUUR/SG 28.5 19 11 8 M 8x1.25 | 10 |12.2 max|32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620
10 CF10 WBUUR/SG 45 22 12 10 M10x1.25 | 12  |13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG 60 26 12 10 M10x1.25 | 12  |13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
12 CF12 WBUUR/SG 95 30 14 12 M12x 1.5 13 |15.2 max | 40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1 WBUUR/SG 105 32 14 12 M12x 1.5 13 |15.2 max |40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9 790 9790
16 CF16 WBUUR/SG 170 35 18 16 | M16x15 17 |19.6 max |52.1 max 32.5 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF18 WBUUR/SG 250 40 20 18 M18x 1.5 19 |21.6 max |58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 WBUUR/SG 460 52 24 20 M20 x 1.5 21 |25.6 max |66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG 385 47 24 20 M20x 1.5 21 |25.6 max |66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
& xmrl. 1N=0.102kgf
11-265 11-266

e

e
=
=
&
i
o,




LICO R im C%e M sh i &

AL F R AR
iz |G mAH <
ZERE S — c B, r
5 : >
] e e 2 ||
. w .
Fhm o & HE - a| & fiREsreeat o e —H—-t—- -
ety | o | gy FAE <| L »u«” < Vg
%4 = . L
vu I =sm / 5 R 5, el \ ‘
SNESMETER FHRIE ElFESNE R =500 B, R =500 B B
2 R HESNE S
() B
CFES-BR CFES--BR CFES-B CFES-BUUR CFES--BUU
i ERd, 6~ 10mm(') B ERd, 12~18mm(®)
ARES RE EER mm REXR | RAFE | EX8EE | E58WE | |fRXHS
. (%) BOE | RT | HE | ARE | BAE | SHAE
R i f c c,
- - - - Dl cl|a @ G | B B B, |B|cC |g|g|H|rO| € B
mm Bk@gt‘ Eﬂ‘ BRE&}‘ Egl‘ g U u max ma1x 2 3 ! ! 2 ALl mm N -CcCm N N N
6 CFES 6 BR CFES 6 B CFES 6 BUUR CFES 6 BUU 18.5 16 | 11 6 M 6x1 8| 12.2 28.2 | 16 - 106 | - - 3 |03 0.25 1 2.7 3660 3650 1980
8 CFES 8 BR CFES 8 B CFES 8 BUUR CFES 8 BUU 28.5 19 | 11 8 M 8x1.25 10| 12.2 32.2 | 20 - 106 | - - 4 103 0.25 13 6.5 4 250 4740 4 670
10 CFES 10 BR CFES10 B CFES 10 BUUR CFES 10 BUU 45 22 | 12 | 10 M10x1.25 |12 | 13.2 36.2 | 23 - /06| -] -141]03]| 03 16 13.8 5430 6 890 6 890
CFES 10-1 BR CFES 10-1B CFES 10-1 BUUR CFES 10-1 BUU 60 26 | 12 | 10 M10x1.25 |12 | 13.2 36.2 | 23 - /06| -] -141]03]| 03 16 13.8 5430 6 890 6 890
12 CFES 12 BR CFES12 B CFES 12 BUUR CFES 12 BUU 95 30 | 14 | 12 M12x1.5 13 | 15.2 40.2 | 25 6 06| 4|3 |6 |06| 04 21 21.9 7 910 9790 9790
CFES 12-1 BR CFES 12-1 B CFES 12-1 BUUR CFES 12-1 BUU 105 32 14 | 12 M12x1.5 13| 15.2 40.2 | 25 6 | 06| 4 3 6 | 0.6 0.4 21 21.9 7910 9790 9790
16 CFES 16 BR CFES16 B CFES 16 BUUR CFES 16 BUU 170 35 | 18 | 16 M16x1.5 17 | 19.6 52.1 3258 | 08| 4 3 6 | 0.6 0.5 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CFES 18 BR CFES18 B CFES 18 BUUR CFES 18 BUU 250 40 | 20 | 18 M18x1.5 19| 21.6 58.1 36.5| 8 | 08| 6 3 8 | 1 0.6 29 86.2 14 800 25200 25200
() ik ERgE L (s ). 1N=~0.102kgf
() kI EMAL(IEY), SMEMHE EIEE®MTL,
(¢ BEBRTrsINEFRT,
#F BRENFHRER]EIOMMUTH~RERZEHEEHNEEE, EEFRAHNERE, BEHEERER,
11-267 1I-268

e

e
=
=
&
iF
o,




LXK O MFRLHMEROBM B MR, M RTS

AL FR P AR
iz |G mE
FHERZE — c
C r
N { e i -
saH R — ” o)
iila o HEN: 00 e e =] o ~ i) M Y
T | TEPRC Lres ¥ = Jﬁ} “H 2 G} 77777 = 9 < e = 7
=0 Syy wm Sl 5 | a Ll Fa
1 / J cf / By | G
— e 5 B el N
o _ _ B B,
LiATN R it R=500 B, R =500 .
CFE---BR CFE-BR CFE-B CFE---BUUR CFE---BUU
REEIMEd, 9 ~ 13mm(") RS SMEd, 16 ~ 41mm(2)
ARES RE FERST mm REXR | RAFE | EX8EE | E58WE | |RXHS
Eg (&%) RE R~ 6 HEF BAW | AW
e RRE T f c c,
. o - o p| c|d @ B B B B, | C G |H|rO| ¢ BN
mm HRESME ElHESME BRESME BN g . S| max | max | 2 1] & i "s min mm Nl @i N N N
9 CFE 6 BR CFE 6 B CFE 6 BUUR CFE 6 BUU 205 | 16 | 11 | 9 M 6x1 75 | 122 | 282|116 |06| - | 85| 3|03| 04 11 2.7 3660 | 3650 | 1950
11 CFE 8 BR CFE 8 B CFE 8 BUUR CFE 8 BUU 32 19 | 11 | 11 M 8x125 | 95 | 122 | 322(20 |06 | - |105| 4|03 | 04 13 6.5 4250 | 4740 | 4620
13 CFE10 BR CFE10 B CFE10 BUUR CFE10 BUU 495 | 22 | 12 | 13 M10x1.25 | 105 | 132 | 36.2(23 |06 | - | 125| 4|03 | 0.4 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
CFE 10-1 BR CFE 10-1 B CFE 10-1 BUUR CFE 10-1 BUU 65 26 | 12 | 13 M10x1.25 | 105 | 132 | 362|23 |06 | - |125| 4|03 | 04 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
16 CFE12 BR CFE12 B CFE12 BUUR CFE12 BUU 105 30 | 14 | 16 Mi2x15 | 115 | 152 | 402|25 |06 | 4 |135| 6|06 | 0.8 21 21.9 7910 | 9790 | 9790
CFE 12-1 BR CFE 12-1B CFE 12-1 BUUR CFE 12-1 BUU 115 32 | 14 | 16 M12x15 | 115 | 152 | 402 |25 |06 | 4 |135| 6|06 | 08 21 21.9 7910 | 9790 | 9790
o0 CFE16 BR CFE16 B CFE16 BUUR CFE16 BUU 190 35 | 18 | 22 M16x15 | 155 | 196 | 521|325/ 0.8 | 4 | 17 6|06| 08 26 58.5 | 12000 | 18300 | 18300
24 CFE18 BR CFE18 B CFE18 BUUR CFE18 BUU 280 40 | 20 | 24 M18x15 | 175 | 216 | 581|365 |08 | 6 | 19 8|1 0.8 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200
o7 CFE20 BR CFE20 B CFE20 BUUR CFE20 BUU 500 52 | 24 | 27 M20x15 | 195 | 256 | 66.1 | 40.5| 0.8 | 6 | 21 8|1 0.8 34 119 20700 | 34600 | 34600
CFE 20-1 BR CFE 20-1 B CFE 20-1 BUUR CFE 20-1 BUU 425 47 | 24 | 27 M20x1.5 | 19.5 | 25.6 | 66.1|405| 0.8 | 6 |21 8|1 0.8 34 119 20700 | 34600 | 34600
33 CFE24 BR CFE24 B CFE24 BUUR CFE24 BUU 895 62 | 29 | 33 M24x1.5 | 255 | 30.6 | 80.1|495 08| 6 |24 |12 1 0.8 40 215 30500 | 52600 | 52000
CFE 24-1 BR CFE 24-1B CFE 24-1 BUUR CFE 24-1 BUU 1 220 72 | 29 | 33 M24x15 | 255 | 30.6 | 801 |495|08 | 6 |24 |12|1 0.8 40 215 30500 | 52600 | 52000
CFE30 BR CFE30 B CFE30 BUUR CFE30 BUU 2030 80 | 35 | 41 M30x15 | 325 | 37 |100 |63 |1 6 | 30517 | 1 1.5 49 438 45400 | 85100 | 85100
41 CFE 30-1 BR CFE 30-1 B CFE 30-1 BUUR CFE 30-1 BUU 2190 85 | 35 | 41 M30x15 | 325 | 37 |100 |63 |1 6 30517 | 1 15 49 438 45400 | 85100 | 85100
CFE 30-2 BR CFE 30-2 B CFE 30-2 BUUR CFE 30-2 BUU 2380 90 | 35 | 41 M30x1.5 | 325 | 37 |100 |63 |1 6 30517 | 1 15 49 438 45400 | 85100 | 85100
() AR ERS AL (A ), 1N~0.102kgf
@) ATiBLEDIEAMIL(IEN), MEFIRE LIREHTL.
O ERRTMBNEFRT,
& RREMTBESERGEIOMM THESREHEEHANBE. ETrRki DR, SEL0nEER.
11-269 11-270

e d:

o
=
=
&
&
H




LXK O MEmOMEDORMBME, #iRT

Al iE IR A0 = AL AR
iz |G mAH
FHERZE —
C r r
T - A =
S5t &
shrs |y |f@) waer A < 5
= Q —HAr - - gl o i el g— - — - —
TR TChRiIE R ? b ? [ | E— & 77’
ginrm G . . [ J—L e
uu AR 7 > CB G, 5 | G
—r e Y 5 B e N
Lk = = By
Rk R KA R=500 B, R=500 -
CFE---VBR CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUUR CFE---VBUU
R EEER, 9~ 13mm(') L EESMEd, 16 ~ 41mm(?)
AHRES RE FERST mm REXR | RAFE | EX8E | E58WE | |RXHS
Eg (%) RE R~ 6 HEF BAW | AW
¥ 2] T ! c c,
' o - o pD| c|d @ B B B B, | C G |H|rO| ¢ BN
mm KESME ElHESME BRESME BN g . S| max | max | 2 1] & i "smin mm Nl @i N N N
9 CFE 6 VBR CFE 6 VB CFE 6 VBUUR CFE 6 VBUU 21 16| 11| 9 M 6x1 75 | 122 | 282|116 |06| - | 85| 3|03 | 04 11 2.7 6 980 8500 | 1950
11 CFE 8 VBR CFE 8 VB CFE 8 VBUUR CFE 8 VBUU 325 | 19 | 11 | 11 M 8x1.25 95 | 122 | 322|20 |06| - |105| 4|03 | 04 13 6.5 8170 | 11200 | 4620
. CFE10 VBR CFE10 VB CFE10 VBUUR CFE10 VBUU 505 | 22 | 12 | 13 M10x1.25 | 105 | 132 | 36.2|23 |06 | - |125| 4|03 | 04 16 13.8 9570 | 14500 | 8650
CFE 10-1 VBR CFE 10-1 VB CFE 10-1 VBUUR CFE 10-1 VBUU 66 26 | 12 | 13 M10x1.25 | 105 | 132 | 36223 |06 | - |125| 4|03 | 04 16 13.8 9570 | 14500 | 8650
. CFE12 VBR CFE12 VB CFE 12 VBUUR CFE12 VBUU 107 30 | 14 | 16 M12x1.5 115 | 152 | 402 |25 |06 | 4 |135| 6| 06| 04 21 219 | 13500 | 19700 | 13200
CFE 12-1 VBR CFE 12-1 VB CFE 12-1 VBUUR CFE 12-1 VBUU 117 32 | 14 | 16 M12x1.5 115 | 152 | 402|25 |06 | 4 |135| 6| 06| 04 21 219 | 13500 | 19700 | 13200
22 CFE16 VBR CFE16 VB CFE 16 VBUUR CFE 16 VBUU 193 35 | 18 | 22 M16x1.5 155 | 19.6 | 52.1|325|08 | 4 |17 6|06| 08 26 58,5 | 20700 | 37600 | 23200
24 CFE 18 VBR CFE18 VB CFE 18 VBUUR CFE 18 VBUU 285 40 | 20 | 24 M18x1.5 175 | 21.6 | 58.1|365|0.8 | 6 |19 81 0.8 29 86.2 | 25300 | 51300 | 31100
. CFE20 VBR CFE20 VB CFE20 VBUUR CFE20 VBUU 505 52 | 24 | 27 M20x1.5 195 | 25.6 | 66.1|40.5|0.8 | 6 |21 81 0.8 34 119 33200 | 64500 | 37500
CFE 20-1 VBR CFE 20-1 VB CFE 20-1 VBUUR CFE 20-1 VBUU 430 47 | 24 | 27 M20x 1.5 195 | 25.6 | 66.1|40.5|0.8 | 6 |21 81 0.8 34 119 33200 | 64500 | 37500
- CFE24 VBR CFE24 VB CFE 24 VBUUR CFE24 VBUU 900 62 | 29 | 33 M24x1.5 255 | 306 | 80.1|495|08 | 6 |24 |12 |1 0.8 40 215 46600 | 92000 | 52000
CFE 24-1 VBR CFE 24-1 VB CFE 24-1 VBUUR CFE 24-1 VBUU 1220 72 | 29 | 33 M24x 1.5 255 | 306 | 80.1|495|08 | 6 |24 |12 1 0.8 40 215 46600 | 92000 | 52000
CFE30 VBR CFE30 VB CFE 30 VBUUR CFE30 VBUU 2030 80 | 35 | 41 M30x1.5 325 | 37 [100 |63 |1 6 | 30517 | 1 1.5 49 438 67 700 | 144 000 | 85900
41 CFE 30-1 VBR CFE 30-1 VB CFE 30-1 VBUUR CFE 30-1 VBUU 2190 85 | 35 | 41 M30x1.5 325 | 37 [100 |63 |1 6 30517 | 1 1.5 49 438 67 700 | 144 000 | 85900
CFE 30-2 VBR CFE 30-2 VB CFE 30-2 VBUUR CFE 30-2 VBUU 2380 90 | 35 | 41 M30x 1.5 325 |37 |[100 |63 |1 6 30517 | 1 1.5 49 438 67 700 | 144000 | 85900
E()  FriRskEREE B FL(INAE ). 1N=0.102kgf
®)  AFkEigEHIL(IENE), SMERHE LIGE®TL,
() EsRTrHRNMNEFRS
& BHAMBE.
11-271 11-272

e

o
=
=
&
&
H




IO S4EE MO ehihR

A E IR 7 m AL
N
Eivic| G BEW
PRI 4 <
By e
N | YRR = , -
CLVES . A yan 7
A i & oo
T | T || B 3 = I
M,
smshzma | FUT [ EESHE > I _a, ‘
B | Run HESNE R=500 1 _ | C :
B B,
B,
CF-RU1 CF-FU1
AHES R +ERY mm REXE | BAHNE | BAEE | EAEE | BABS
R — (&%) R+ %6 DRF | BAE | BERF
f c c
HRESNE SN E D c d, @ @ B B, B, B, c, g M, M, | 0| ®
mm g max max mm N-cm N N N
6 CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 18.5 16 11 6 M 6x1 8 122 | 282 | 16 - 0.6 - 0.3 1 27 | 3660 | 3650 | 1950
8 CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 19 11 8 M 8x1.25 10 122 | 322 | 20 - 0.6 - 0.3 13 6.5 | 4250 | 4740 | 4620
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 12 10 M10x1.25 12 132 | 362 | 23 - 06 - Ivexo7sl 0.3 16 138 | 5430 | 6890 | 6890
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 M10x1.25 12 132 | 362 | 23 - 0.6 - 0.3 16 138 | 5430 | 6890 | 6890
12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 M12x1.5 13 152 | 402 | 25 - 0.6 - 0.6 21 239 | 7910 | 9790 | 9790
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 14 12 M12x1.5 13 152 | 402 | 25 - 0.6 - 0.6 21 239 | 7910 | 9790 | 9790
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 18 16 M16x1.5 17 196 | 521 | 32.5 8 0.8 3 0.6 26 585 | 12000 | 18300 | 18300
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 20 18 M18x1.5 19 216 | 581 | 365 8 0.8 3 1 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 24 20 M20x 1.5 21 256 | 66.1 | 405 9 0.8 4 1 34 119.0 | 20700 | 34600 | 34600
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 47 24 20 M20x1.5 21 256 | 66.1 | 405 9 0.8 4 1 34 119 20700 | 34600 | 34600
04 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 29 24 M24x 1.5 25 306 | 801 | 495 | 11 0.8 4 PT1/8 | PT1/8 | 4 40 215 30500 | 52600 | 52000
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 29 24 M24x1.5 25 306 | 801 | 495 | 11 0.8 4 1 40 215 30500 | 52600 | 52000
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 35 30 M30x 1.5 32 37 100 63 15 1 4 1 49 438 45400 | 85100 | 85100
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 35 30 M30x 1.5 32 37 100 63 15 1 4 1 49 438 45400 | 85100 | 85100
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 2 220 90 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 4 1 49 438 45400 | 85100 | 85100
() BRSO NEERT, 1N=~0.102kgf

i1 TR ER F12mmTH =R ETR SRR E AR, EErREfinkiRinmig A e Rgfl.
2. BHNERE.

e

o
=
=
&
&
H

I1-273 I1-274



LXK DO E5%R%AO®RMahihR

ALE IR A0 7= AL
iz |G mAH c ¢ :
ZEEEES = c, .G
r L, L - L L, PN
I ] e ‘ Ff ¢
BT g H H
SmEAR »y—‘e m I
- ¥ B - - & B - -
TS| Tima || s .
S o [ .
nEnEEnRR | iz |[ | EEsAE d
B B,
B B, '
; B,
B,
iR ERd, 6 ~ 10mm(") iR ERd, 12 ~20mm(?)
AHRES RE FERF mm REXART mm EFGEE EFGE BRARE
FREE (®5) BHE | BAE | BARA
c <.
HRIEE D c d, B B, B, C, L, L H e r.0 | D, 4 f h
mm g max max THEAE =21 21N (%) N N N
6 CF-SFU- 6 B 195 16 11 6 122 | 32 19.8 0.6 5 10 3 0.3 0.3 6 * 8'012 20 11 10 3660 3650 1950
8 CF-SFU- 8 B 29 19 11 8 122 | 32 19.8 0.6 5 10 4 05 0.3 8 0015 20 13 10 4250 4740 4620
+U.
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 132 | 33 19.8 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 0 20 16 10 5430 6 890 6 890
CF-SFU- 10-1 B 59 26 12 10 132 | 33 19.8 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 20 16 10 5430 6 890 6 890
1 CF-SFU-12 B 94 30 14 12 152 | 35 19.8 0.6 5 10 6 1 0.6 12 20 21 10 7910 9790 9790
CF-SFU- 12-1 B 104 32 14 12 152 | 35 19.8 0.6 5 10 6 1 0.6 12 +0.018 20 21 10 7910 9790 9790
16 CF-SFU-16 B 164 35 18 16 19.6 | 445 | 24.9 0.8 10 10 6 1 0.6 16 0 25 26 15 12 000 18 300 18 300
18 CF-SFU-18 B 235 40 20 18 216 | 465 | 24.9 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 14800 | 25200 25 200
20 CF-SFU-20 B 435 52 24 20 256 | 505 | 24.9 0.8 10 10 8 1 1 20 +0.021 25 34 15 20 700 34 600 34 600
CF-SFU- 20-1 B 360 47 24 20 256 | 505 | 249 0.8 10 10 8 1 1 20 0 25 34 15 20 700 34 600 34 600
() iSRRI AL (MRS ). 1N~0.102kgf

(®) kIR ERTLEEME).
6 BRRTMENETER,
#E CHNEBE.

e

o
=
=
&
&
H

II-275 I1-276



IO S5 E#RF O M e &

A& IR A0 = AL AR
iz |G BEH
FHERZE = C c
B
82 o
wrnsrt | whe (@) waT : ]
T i e % i
. o L] ] HE H
)| ™ i | | @ T . o o Bl T i
| < A < jn
SMEISMETERY / ‘ G, / e G, /‘H\
2N . B B,
R HESNE
R=500 B Bz R =500 B
B,
FimE2d, 10mm(") B ERd, 12 ~ 30mm(2)
RE EER mm REXRERT RAIFEHE EXFENRT EXTMEHAT | RAHESBIAT
(&%) f c c,
HinEE AmES
D C d G G B B B B C H B
mm g ! ! max max 2 ¢ ! & & mm N-cm N N N
- NUCF10 BR 44 22 12 10 M10x1.25 12 13.2 36.2 | 23 - 0.6 - - 4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
NUCF 10-1 BR 58 26 12 10 M10x1.25 12 13.2 362 | 23 - 0.6 - - 4 12 13.8 10 400 11 500 9210
" NUCF12 BR 86 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 402 | 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1 BR 97 32 14 12 M12x1.5 13 15.2 402 | 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16x1.5 17 19.6 52.1 325 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18x1.5 19 21.6 58.1 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30900 20 300
= NUCF20 BR 457 52 24 20 M20x1.5 21 25.6 66.1 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43100 58 100 30000
NUCF 20-1 BR 384 47 24 20 M20x1.5 21 25.6 66.1 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38900 49 000 27 200
o4 NUCF24 BR 789 62 29 24 M24x1.5 25 30.6 80.1 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
NUCF 24-1 BR 1020 72 29 24 M24 x1.5 25 30.6 80.1 495 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
o NUCF30 BR 1600 80 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2 BR 1970 90 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
() ATESLENEA M AL(IASE). 1N~0.102kgf

() FramskERRAIMFL(ERE), SMEFIRE gERTL.
#iF CHNEBE.

e

o
=
=
&
&
H

Ir-277 11-278



IO #H DM hAECR. MFRIFSE. MHEARAI

AL F R AR
iz |G mAH c
ZERE S —
B, , .
sy | e O R & \ ) “~
Shrt = s f W7
(L Y =/ 1 | I [ =~/ | . <~ | | 1
= Q ¥ O 1 = i~ 1 = B

s |22 [ B2 : ﬁ | 7 f:{]nu

# oy |[fg wem S i

ik N @ET g B

CR---BR CR---B CR---BUUR CR---BUU
FREE NHBS RE EFERF mm (inch) REXRRT | RAFE | EXHE | EXTE
(%) f HE HOAT | BAW
R T c c,

i - - D c d G G B B B c g g H r wh

(inch) PRESMNE ElkESME TRESME Bk 9 ! UNF ! max 2 ¢ ! ! 2 mm (inch) | N-cm N N
4826/CR 8 BRI CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| O 12700( )| 8731("%)| 4.826  No.10-82 6.350( V) 10.20.40) | 12.700( 72) | - (-)|0.794(%)| - (-)| - (-)| 3.175(%)| 0.397(%) | 8.334(%)| 1.4 | 2520 | 2140
“°“®ICR 8-1BR|CR 8-1B |CR 8-1BUUR|CR 81BUU 10 |12.700( 7)| 8525( %)| 4.826  |No.10-32| 6.350( 7.) 10.90.43) | 15.875( %) | - (=) 0.794(k%) | - (=)| - (=)| 3.175(7) | 0.397(%) | 8.334(%)| 1.4 | 2520 | 2140
6.350 CR10 BR|CR10 B |CR10 BUUR |CR10 BUU | 19 |15.875( %)|10.319( %)| 6.350(7.) | 7:-28 | 7.938( %) 11.8046) | 15.875( %) | - (-)|0794(%) | - ()| - (=)| 31757 | 0.397(%) | 11.500( %) | 34 | 3650 | 3670
(%) | CR10-1BR | CR10-1B | CR10-1 BUUR | CR10-1 BUU | 21 |15.875( %:)|11.112( %)| 6.350(%.) | 7s-28 | 7.938( %) 12.5(0.49) | 19.050( %) | - (-)|0.794(%)| - (-)| - (-)| 3.175() | 0.397(%) | 11.509( %) | 3.4 | 3650 | 3670
9525/ CR12 BR|CR12 B | CR12 BUUR|CR12 BUU | 35 |19.050( %.)|12.700( V)| 9.525(%) | %:-24 | 9.525( %) 14.2(0.56) | 22.225( 7:) | 6.350(V.) | 0.794( k) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794( %) | 13.494( %) | 10.8 | 4420 | 5110
(%) |CR14 BR|CR14 B |CR14 BUUR CR14 BUU | 46 |22.225( 7)|12.700( V)| 9.525(%) | % -24 | 9.525( %) 14.2(0.56) | 22.225( 7:) | 6.350(V.) | 0.794( k) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794( %) | 15.081( %) | 10.8 | 4790 | 5810
11.112|CR16 BR|CR16 B |CR16 BUUR | CR16 BUU | 73 |25.400(1 )|15.875( %) | 11.112(%) | % - 20 |12.700( V2) 17.3(0.68) | 25.400(1 )| 6.350(7.) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 6.350( ) | 1.191(%) | 17.859( “4)| 17.4 | 8810 | 10800
(%) |CR18 BR|CR18 B |CR18 BUUR | CR18 BUU | 88 |28.575(1V)|15.875( %)| 11.112(%) | %-20 |12.700( 7) 17.3(0.68) | 25.400(1 )| 6.350(V.) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 6.350(7.) | 1.588( %) | 19.050( %)| 17.4 | 9180 | 11600
12.700 CR20 BR|CR20 B |CR20 BUUR | CR20 BUU | 132 |31.750(1 /)| 19.050( ¥.)| 12.700(7:) | .- 20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 V) | 7.938(%) | 0.794( k%) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 6.350( V.) | 1.588( %) | 21.828( %) | 27.7 | 14200 | 16 000
(4) |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR| CR22 BUU | 157 |34.925(1%:)|19.050( %.)| 12.700(7:) | V.- 20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 V) | 7.938(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 6.350(V.) | 1.588( %) | 21.828( %) | 27.7 | 14200 | 16 000
15.875 CR24 BR|CR24 B |CR24 BUUR | CR24 BUU | 225 |38.100(1 /,)|22.225( 7:)| 15.875(7%) | %:- 18 |19.050( Y.) 23.6(0.93) | 38.100(1 72) | 9.525(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 26.196(1%)| 55.7 | 18600 | 24 300
(%) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR | CR26 BUU | 260 |41.275(1%)|22.225( 7:)| 15.875(%) | % - 18 |19.050( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100(1 72) | 9.525(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588( %) | 26.196(1%)| 55.7 | 18900 | 24 300
19.050 CR28 BR|CR28 B |CR28 BUUR | CR28 BUU | 365 |44.450(17.,)|25.400(1 )| 19.050(%.) | % - 16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450(1 %) | 11.112(%s) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588( %) | 32.543(1%)| 100 | 25100 | 38 200
(4) |[CR30 BR|CR30 B|CRS30 BUUR | CR30 BUU | 410 |47.625(17)|25.400(1 )| 19.050(%.) | % - 16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450(1 %) | 11.112( %) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588( %) | 32.543(1%)| 100 | 25100 | 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B |CR32 BUUR|CR32 BUU | 615 |50.800(2 )|31.750(17.)| 22.225(7) | 7s- 14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 )| 12.700( V2) | 0.794( %) | 4.762(%;) | 4.762( %) | 11.112(%:) | 1.588( %) | 37.306(1%) | 162 | 32500 | 63 900
(%) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR| CR36 BUU | 750 |57.150(2 ) |31.750(1 Vs) | 22.225(7) | 7s- 14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700( V2) | 0.794( %) | 4.762(%) | 4.762(%) | 11.112(%) | 1.588( %) | 37.306(1'%) | 162 | 32500 | 63 900

i1, IR ERd E6.35MMIU TRl HEFREMFRIMERFEIEE®HL, 1N=~0.102kgf
2. EENEEE,
3. XTHRABHSHET LA, BaIKDEA,

e

o
=
=
&
&
H

II-279 I1-280



IO #HOMeh#ACR. KMiFHmRFSE. MHEL7ED

R IF R 7 m AL AE
Ftriz| Qo kR c
ZEEEES = B, . ,
. {.‘ I 82 kl -
arn | EhE |l e c . f [ Woh
SEAR ,:%”
i i
Q| % ©
— "L : . 7 :ﬂﬂ
# oy i wam S G, N
_ . R=500 G N
p— e L T
M R () e
CR---R CR CR---UUR CR---UU
FREE DHRES BRE FERSF mm (inch) REXRRYT | RAIFE | EFEE | EFHE
(%) f H%E AT AR
R T c c,
nch D c d @ @ B B B c &
(inch) | skmEsreE El4ESMNE HKESNE EIESME 9 1 UNF L max 2 ° ! & = " mm (inch) N-cm N N
4g26| CR 8 R CR 8 CR 8 UUR | CR 8 UU 9 [12.700( )| 8.731( ) 4.826  |No.10-32| 6.350( V.) 10.20040) | 12.700( 75) | - (-)| 0.794(%) | *3.175(%) | - (-)| 0.397(%) | 8.334( %) 1.4 2520 | 2140
; CR 81R | CR 81 | CR 81UUR | CR 81UU | 10 [12.700( 7.)| 9.525( %)| 4.826  |No.10-32| 6.350( /4) 10.9(0.43) | 15.875( %) | - (-)| 0.794(%) | *3.175(%)| - (-)| 0.397(%) | 8.334( %) 1.4 2520 | 2140
6.350 CR10 R | CR10 CR10 UUR | CR10 UU | 19 [15.875( %)|10.319( %)| 6.350(7) | Vs-28 | 7.938( %) 11.8046) | 15.875( %) | - (-)| 0.794(%) | *3.175(%) | - (-)| 0.397(%) | 11.509( %) 3.4 3650 | 3670
(%) | CR10-1R | CR10-1 | CR10-1UUR | CR10-1UU | 21 |15.875( %)|11.112( %)| 6.350(%) | V.-28 | 7.938( %) 12.5049) | 19.050( %) | - (-)| 0.794(%) | *3.175(%) | - (-)| 0.397(%) | 11.509( %) 3.4 3650 | 3670
9.525| CR12 R | CR12 CR12 UUR | CR12 UU | 35 [19.050( %)|12.700( 7;)| 9.525(%) | ¥s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56) | 22.225( 7)) | 6.350(s) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 0.794( %) | 13.494( %) 10.8 4420 | 5110
(%) | CR14 R | CR14 CR14 UUR | CR14 UU | 46 |22.225( 7y)|12.700( V2)| 9.525(%) | %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56) | 22.225( 75) | 6.350(7s) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 0.794(%) | 15.081( %) 10.8 4420 | 5810
11.112| CR16 R | CR16 CR16 UUR | CR16 UU | 73 |25.400(1 )|15.875( )| 11.112(%) | % - 20 |12.700( 7) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(7s) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 1.191(%) | 17.859( “) 17.4 8810 | 10800
(%) | CR18 R | CR18 CR18 UUR | CR18 UU | 88 |28.575(1 V) |15.875( %) | 11.112(%) | % - 20 |12.700( 1») 17.3068) | 25.400(1 )| 6.350(7) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(Ve) | 1.588(%) | 19.050( %) 17.4 9180 | 11600
12700 CR20 R | CR20 CR20 UUR | CR20 UU | 132 [31.750(1 ) |19.050( ¥:)| 12.700(72) | .- 20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 Vs) | 7.938(%) | 0.794(%) | A4.762(%) | 3.175(Vs) | 1.588(%) | 21.828( %) | 27.7 | 14200 | 16000
(%) | CR22 R | CR22 CR22 UUR | CR22 UU | 157 |34.925(1%)|19.050( %) |12.700(%) | V.-20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 ) | 7.938(%) | 0.794(%) | A4.762(%) | 8.175(7) | 1.588(%) | 21.828( %) | 27.7 | 14200 | 16000
15.875| CR24 R | CR24 CR24 UUR | CR24 UU | 225 |38.100(17,) | 22.225( 7s)| 15.875(%) | %:- 18 |19.050( %) 23.6(0.93) | 38.100(17,) | 9.525(%) | 0.794(%) | A4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 26.196(1%) | 557 | 18600 | 24300
(%) | CR26 R | CR26 CR26 UUR | CR26 UU | 260 |41.275(1%)|22.225( 7s)| 15.875(%) | %:- 18 |19.050( %) 23.6(0.93) | 38.100(17,) | 9.525(%) | 0.794(%) | A4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 26.196(1%) | 557 | 18900 | 24300
19.050| CR28 R | CR28 CR28 UUR | CR28 UU | 365 |44.450(1%)|25.400(1 )|19.050(%:) | ¥.- 16 |22.225( 7) 26.8(1.06) | 44.450(1%,) | 11.112(%) | 0.794(%) | A4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 32.543(1%) | 100 25100 | 38200
(%) | CR30 R | CR30 CR30 UUR | CR30 UU | 410 |47.625(17)|25.400(1 )|19.050(%,) | %.- 16 |22.225( 7 26.8(1.06) | 44.450(1%,) | 11.112(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 32.543(1%) | 100 25100 | 38200
22225 CR32 R | CR32 CR32 UUR | CR32 UU | 615 |50.800(2 )|31.750(1 )| 22.225(%) | 7s- 14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700( %) | 0.794(%) | 4.762(%) | 4.762(%) | 1.588(%) | 37.306(1%) | 162 32500 | 63900
(%) | CR36 R | CR36 CR36 UUR | CR36 UU | 750 |57.150(2 %) |31.750(1 V) | 22.225(%) | 7s- 14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700( %) | 0.794(%) | 4.762(%) | 4.762(%) | 1.588(%) | 37.306(1'%) | 162 32500 | 63900

i1, IR ERd E6.35MmEL T (+5) M7= BINEX R A ML, HEFREFIREILER. IMERIKEIZRA ML, 1N=~0.102kgf
2. EENEEE,
3. XTHRABHSHET A, BaIKDEA,

e

o
=
=
&
&
H

I1-281 I1-282



IO #H DM ECR. #RTF. MERAAI

A E IR 7 m AL
iz |G mAH c
ZERE S —
By r r
BT - $ : % —
SmAR @ . % y I
v HET ,:QT
I , a = 5 =NE D B

B E T %hlﬂ!ﬁﬁi o || SI

| yu ﬁrﬂ 5 =g, .

AN B B,

Eik N @ET

CR---VBR CR---VB CR---VBUUR CR---VBUU
ARES RE EFERF mm (inch) REXERT | BAIF | BEXEE | EXTE
i L (%) f BHE | Baw | BAW
R wHm c c,

_mm /N

(nch) | smstE | EESNE SHESNE minE | D ¢ d o G o B, B, ¢ & 5 & " | ek | Neom | N N
4s06|/CR 8 VBRI CR 8 VB| CR 8 VBUUR |CR 8 VBUU 9 12.700( %)| 8.731( %)| 4826  [No.10-32| 6.350( %y 10.2(0.40) [ 12.700( 72)| - (-)|0.794(%) | - (-)| - (=)| 3.175(%) | 0.397(%) | 8.334( %) | 1.4 | 4260 | 4750
29 |CR 8-1VBR | CR 8-1VB | CR 8-1VBUUR | CR 81VBUU | 10 |12.700( )| 8.525( %)| 4.826  |No.10-32| 6.350( V) 10.9(0.43) | 15.875( %) | - (=) | 0.794(%) | - (=)| - (=)| 3.175(%) | 0.397(%) | 8.334(2%)| 1.4 | 4710 | 5410
6.350| CR10 VBR|CR10 VB | CR10 VBUUR | CR10 VBUU | 19 |15.875( %)|10.319( %)| 6.350(%) | Y.-28 | 7.938( %) 11.8(0.46) | 15.875( %)| - (-)|0.794(%) | - (=)| = (=)| 3.175(%) | 0.397(%) | 11509 %)| 3.4 | 5830 | 7660
(%) | CR10-1VBR | CR10-1VB | CR10-1 VBUUR | CR10-1VBUU | 21 |15.875( %:)|11.112( %)| 6.350(%) | 7:-28 | 7.938( %) 12.5(0.49) [ 19.050( %) | - (-)|0.794(%) | - (-)| - (=)| 3.175(%)| 0.397(%) [11.509( %) | 3.4 | 6340 | 8530
9.525| CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR | CR12 VBUU | 36 |19.050( %,)|12.700( )| 9.525(%)| %.-24 | 9.525( %) 14.2(0.56) | 22.225( 7:) | 6.350( ) | 0.794( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794( %) | 13.494( %) | 10.8 | 8710 | 12300
(%) |CR14 VBR | CR14 VB | CR14 VBUUR | CR14 VBUU @ 47 |22.225( 7:)|12.700( V.)| 9.525(%) | % -24 | 9.525( %)) 14.2(0.56) | 22.225( 7s) | 6.350( V) | 0.794( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794(%) | 15.081( %) | 10.8 | 8710 | 12300
11.112|CR16 VBR | CR16 VB |CR16 VBUUR | CR16 VBUU | 74 |25.400(1 )|15.875( %:)| 11.112(%) | %-20 |[12.700( 7.) 17.3(068) | 25.400(1 )| 6.350( ) | 0.794('%) | 4.762(%) | 3.175( %) | 6.350(74) | 1.191(%) | 17.859( %) | 17.4 | 13100 | 22 700
(%) |CR18 VBR|CR18 VB | CR18 VBUUR | CR18 VBUU | 85 |28.575(1 )| 15.875( %s)| 11.112(%) | %-20 |12.700( V) 17.3(0.68) | 25.400(1 )| 6.350(7) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.175( %) | 6.350(7:) | 1.588( %) | 19.050( %) | 17.4 | 13100 | 22 700
12.700 | CR20 VBR|CR20 VB |CR20 VBUUR | CR20 VBUU | 137 |31.750(1 V)| 19.050( %:)| 12.700( %) | 7.-20 [15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 75) | 7.938(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 6.350( ) | 1.588(%) | 21.828( %) | 27.7 | 23600 | 31 700
(%) |CR22 VBR|CR22 VB | CR22 VBUUR |CR22 VBUU | 160 |34.925(1%)|19.050( %) 12.700(%) | V.- 20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 7s) | 7.938(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.175(7) | 6.350( %) | 1.588(%) | 21.828( %) | 27.7 | 23600 | 31 700
15.875| CR24 VBR|CR24 VB | CR24 VBUUR | CR24 VBUU | 230 |38.100(1 2) |22.225( 7:)| 15.875(%) | .- 18 |19.050( 7.) 23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9.525(%) | 0.794( k) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 26.196(1%) | 55.7 | 28200 | 40100
(%) |CR26 VBR|CR26 VB | CR26 VBUUR | CR26 VBUU | 265 |41.275(1%)|22.225( 7:)| 15.875(%) | - 18 |19.050( %.) 23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9.525(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 26.196(1%) | 55.7 | 28200 | 40100
19.050 | CR28 VBR|CR28 VB | CR28 VBUUR | CR28 VBUU | 372 |44.450(1%:)|25.400(1 )| 19.050(%) | % - 16 |22.225( 7y) 26.8(1.06) | 44.450(1 %) | 11.112(%) | 0.794( %) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588( %) | 32.543(1%) | 100 | 35300 | 55 600
(%) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR |CR30 VBUU | 418 |47.625(17)|25.400(1 )|19.050(%) | % -16 |22.225( 7) 26.8(1.06) | 44.450(17,) | 11.112(%:) | 0.794('%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 32.543(1 %) | 100 | 35300 | 55600
22225 CR32 VBR|CR32 VB | CR32 VBUUR | CR32 VBUU | 627 |50.800(2 )|31.750(1 )| 22.225(%) | 7.- 14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700( V2) | 0.794( k) | 4.762( %) | 4.762(%) | 11.112(%) | 1.588(%) | 37.306(1%) | 162 | 45700 | 80 600
(%) |CR36 VBR|CR36 VB | CR36 VBUUR |CR36 VBUU | 759 |57.150(27:)|31.750(1 V.| 22.225(%) | 7. - 14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700( V) | 0.794( %) | 4.762( %) | 4.762( %) | 11.112(%) | 1.588( %) | 37.306(1%) | 162 | 45700 | 80 600

i1, IR ERd E6.35MMIU TRl HEFREMFRIMERFEIEE®HL, 1N=~0.102kgf
2. EENEEE,
3. XTHRABHSHET LA, BaIKDEA,

e

o
=
=
&
&
H

I1-283 I1-284



IO #ROMaiARCR. i#RF. MHEIEZL7]EO

ALE IR A0 7 AL
N
inic B wER
R <4 <
Bs r e
82 )
| | -y
sart |, @;ﬁﬁw N ] 1
_ il | v
=g Q| % [ ©
s | g FEE I 4
# o |[fg e ;@ e i
SAESMETEL | ERIE ElfESME R=500 IE] R=500 &
- B B,
R () mmse
CR-VR CR--V CR--VUUR CR--VUU
FREE AHBS RE EFERF mm (inch) REXR BRAFE | BEFXEE | EFHE
(%) R~ Eiibi A A
EEE] FHE ! ¢ G
i - ‘ D c d G G B B B C g g r B
(inch) BRTETSME BEFESME BRIETSME El#ESME g 1 UNF 1 max 2 g L L 2 mm (inch) N-cm N N
426 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU 9 [12.700( 1| 8.731( '%)| 4.826  |N0.10-32| 6.350( /) 10.2(040) | 12.700( 7») | - (-) | 0.794(%) | *3.175(V)| - (-)| 0.397(%) | 8.334( %) 1.4 4260 4750
“®“®ICR 81VR|CR 8-1V|CR 81VUUR|CR 81VUU| 10 |12.700( V.| 9.525( %)| 4.826  |No.10-32| 6.350( V.) 10.9(0.43) | 15.875( %) | - (-) | 0.794(%) | *3.175(V)| - (-)| 0.397(%) | 8.334( %) 1.4 4710 5410
6.350 CR10 VR|CR10 V |CR10 VUUR| CR10 VUU| 19 [15.875( %)|10.319( "%)| 6.350(V.) | /:-28| 7.938( %) 11.8(0.46) | 15.875( %) | - (-) | 0.794(%) | *3.175(7)| - (=) | 0.397(%) | 11.509( %) 3.4 5830 7660
(%) |CR10-1VR| CR10-1V | CR10-1VUUR |CR10-1VUU | 21 |15.875( %)|11.112( %)| 6.350(%) | V.-28| 7.938( %) 12.5(0.49) | 19.050( %) | - (-) | 0.794(%) | *3.175(%)| - (-)| 0.397(%) | 11.509( %) 3.4 6 340 8530
9525/CR12 VR|CR12 V |CR12 VUUR | CR12 VUU| 36 |19.050( ¥)|12.700( V)| 9.525(%) | % -24| 9.525( %) 14.20056) | 22.225( 7:) | 6.350( 7)) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 0.794(%) | 13.494( %) 10.8 8710 | 12300
(%) |CR14 VR|CR14 V |CR14 VUUR|CR14 VUU| 47 |22.225( 7:)|12.700( V5| 9.525(%) | ¥s-24| 9.525( %) 14.20056) | 22.225( 7:) | 6.350(7) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 0.794(%) | 15.081( %) 10.8 8710 | 12300
11.112|CR16 VR|CR16 V|CR16 VUUR|CR16 VUU| 74 254001 )|15.875( %) | 11.112(%) | %-20|12.700( ) 17.3068) | 25.400(1 ) | 6.350(y) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(Ve) | 1.191(%) | 17.859( ) 17.4 | 13100 | 22700
(%) |CR18 VR|CR18 V| CR18 VUUR | CR18 VUU| 85 |28.575(17)|15.875( %)| 11.112(%) | %-20|12.700( 7.) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(7y) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(7:) | 1.588( %) | 19.050( %) 17.4 | 13100 | 22700
12.700 CR20 VR|CR20 V|CR20 VUUR|CR20 VUU| 137 |31.750(1 V.)|19.050( ¥.)| 12.700(7.) | 7.-20|15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 7)) | 7.938(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(Vs) | 1.588(%) | 21.828( %) | 27.7 | 23600 | 31700
(%) |CR22 VR|CR22 V |CR22 VUUR|CR22 VUU| 160 |34.925(1%)|19.050( %,)| 12.700(7.) | 7.-20|15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1 %) | 7.938(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 1.588(%) | 21.828( %) | 27.7 | 23600 | 31700
15875 CR24 VR|CR24 V|CR24 VUUR|CR24 VUU| 230 |38.100(1V:)|22.225( 75| 15.875(%) | %.-18|19.050( %.) 23.6(0.93) | 38.100(17:) | 9.525(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 26.196(1%) | 557 | 28200 | 40100
() |CR26 VR|CR26 V | CR26 VUUR| CR26 VUU| 265 |41.275(17%)|22.225( 75| 15.875(%) | 7.-18|19.050( %.) 23.6(0.93) | 38.100(17:) | 9.525(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 26.196(1%) | 557 | 28200 | 40100
19.050 | CR28 VR|CR28 V |CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 |44.450(17%,)|25.400(1 )| 19.050(%) | %.-16]22.225( 7) 26.8(1.06) | 44.450(1%)) | 11.112(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 32.543(1%) | 100 35300 | 55600
(%) |CR30 VR|CRS30 V | CR30 VUUR| CR30 VUU| 418 |47.625(17)|25.400(1 )| 19.050(%,) | %.-16|22.225( 7)) 26.8(1.06) | 44.450(1%,) | 11.112(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 1.588(%) | 32.543(1%) | 100 35300 | 55600
22225|CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627 |50.800@ )|31.750(1 7| 22.225(7) | 7.-14|25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800@ ) | 12.700(7.) | 0.794(%) | 4.762(%) | 4.762(%) | 1.588( %) | 37.306(1'%) | 162 45700 | 80600
(%) |CR36 VR|CR36 V CR36 VUUR| CR36 VUU| 759 |57.150(27.)|31.750(1 )| 22.225(7) | 7,-14|25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700( V) | 0.794(%) | A4.762(%) | 4.762(%) | 1.588(%) | 37.306(1%) | 162 45700 | 80600
3(11';5)0 - - - CR48 VUU | 1960 |76.200(3 )|44.450(1 %) |31.750(1 V)| 1% - 12 |31.750(1 1.) 46.4(1.83) | 63.500(2 ) | 15.875(%) | 1.588( %) | 6.350( V) | 4.762(%) | 2.381(%) | 51.991(2%) | 500 77600 | 172000
/
&1, FBE R, 7E6.35mmIL T (+2) M= R EX TG ML, HTFREFHIOREN, IMERREEERL. 1N=0.102kgf

2. BHNEREE.
3. XTRABSEWHE, BFRIKDE,

e

o
=
=
&
&
H

I1-285 I1-286



IICO #=HNEMiARCRH. #RF. MTEAFRAIL

ALELR A 7 AR
wiric| B mEm
</
RESTLES ~ c
By el LA
82 N w
e iz 3 = A
sorx [y (@) mee i J— - =
. a S e o AN - AN — SHHEN {—
— L ﬁ r) r) r)
# ou |[fg e % 1~ o s &
R G R

shmshzmag | TARE [ ) EEESAE B 5,

R ) mmse

CRH---VBR CRH---VB CRH:---VBUUR CRH---VBUU
N g £ER mm (inch) RRER | RAHE | BIEE | BXEE
FREE (B%) R+ HE | HOE | BRE
R mHE f c c,

mm =

) =N
(nch) |  smsiE | EisE HESME BN o o G a uSE Gi i B, B, < = = H K " |mm(nch) | N-em | N N
6.350/CRH 8-1VBR|CRH 8-1VB|CRH 8-1VBUURICRH 8-1VBUU| 12| 12.700( 7.)| 9.525( %)| 6.350( /)| V.- 28 6.350( V) 11.00.44) | 15.875( %) | - 0.794(%) | - ()| - (=)| 3.175(7)|180(7)| 0.397(%) | 8.334(%)| 34| 4710 5410
(%) [CRH 9 VBRICRH 9 VB|CRH 9 VBUURICRH 9 VBUU| 15| 14.288( %)| 9.525( %) | 6.350( V.| Vi-28 6.350( V) 11.1(044) | 15.875( %) | - 0.794(%) | - (=)| - (=)| 3.175(7)|180( 7)| 0.397( %) | 8.334( %) | 34| 4710| 5410
7.938 |CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VB|CRH 10-1 VBUUR|CRH 10-1VBUU| 23| 15.875( ¥5)| 11.112( %) | 7.938( %) | %- 24 7.938( %) 12.8(050) | 19.050( %) | - 0.794(%) | - (-)| - (-)| 8.175(7)|200( 8 | 0.397(%) | 11.112( %)| 68| 6340| 8530
(%) |CRH11 VBRICRH11 VB|CRH11 VBUUR|CRH11 VBUU| 27| 17.462( )| 11.112( %) | 7.938( %) | %- 24 7.938( %) 12.8(050) | 19.050( %) | - 0.794(%) | - ()| - (=)| 3.175(7)|200( 8)| 0.397(%) |11.112( %)| 68| 6340 8530
11.112/CRH12 VBR|CRH12 VB|CRH12 VBUUR|CRH12 VBUU| 39| 19.050( ¥4)| 12.700( 72) | 11.112( %)| %-20 9.525( %) 14.6(0.57) | 22.225( 75) | 6.350( V) | 0.794( %) | 4.762( %) | 2.381(%) | 4.762(%) | 250(10) | 0.794( %) | 13.494( %) | 17.6 | 8710 12300
(%) |CRH14 VBRICRH14 VB|CRH14 VBUUR|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 75)| 12.700( V2) | 11.112( %) | %s-20 9.525( %) 14.6(057) | 22.225( 75) | 6.350( V) | 0.794( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 250(10) | 0.794( %) | 13.494( %) | 17.6 | 8710| 12300
15.875/CRH 16 VBR|CRH16 VB|CRH16 VBUUR|CRH16 VBUU| 93| 25.400(1 )| 15.875( %) | 15.875( %)| 7%:-18 | 12.700( ) 17.9(0.70) | 2540001 )| 6.350( V) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350( V) | 300(12) | 1.191(%) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700
(%) |CRH18 VBRICRH18 VB|CRH18 VBUUR/CRH18 VBUU| 109| 28.575(1 V)| 15.875( %) [15.875( %s)| %:-18 | 12.700( 7.) 17.9(0.70) | 25.400(1 )| 6.350(4) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350( V) | 300(12) | 1.588( %) | 18.256( %) |  57.8 | 13100 | 22700
19.050/CRH20 VBR|CRH20 VB|CRH20 VBUUR|CRH20 VBUU| 176| 31.750(1 /)| 19.050( %) | 19.050( %) | %.-16 | 15.875( %) 21.000.89) | 31.750(1 7o) | 7.938(%) | 1.588( %e) | 4.762( %) | 2.381(%) | 6.350( 7.) | 360(14) | 1.588( %) | 24.209( %) | 103 | 23600 | 31700
(%) CRH22 VBRICRH22 VB|CRH22 VBUUR|CRH22 VBUU| 200| 34.925(1 )| 19.050( %.) |19.050( %) %-16 | 15.875( % 21.0(083) | 31.750(1 %) | 1.588( ) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350( %4) | 360(14) | 1.588( %) | 24.209( *%) | 103 | 23600 | 31700

22.225/CRH24 VBR|CRH24 VB|CRH24 VBUUR|CRH?24 VBUU| 296| 38.100(1 72)| 22.225( 7s) | 22.225( 7s)| 7s-14 19.050
() |CRH26 VBR|CRH26 VB|CRH26 VBUUR|CRH26 VBUU| 329 | 41.275(17s)| 22.225( 7s) |22.225( 7s)| 7s-14 19.050

25.400 CRH28 VBR/CRH28 VB|CRH28 VBUUR|CRH28 VBUU| 463| 44.450(17.)|25.400(1 ) |25.400(1 )[1 - 14UNS| 22.225
(1) [CRH30 VBR/CRH30 VB/CRH30 VBUUR/ICRH30 VBUU| 508| 47.625(17s)| 25.400(1 ) |25.400(1 )|1 - 14UNS| 22.225

28.575CRH32 VBR|CRH32 VB|CRH32 VBUUR|CRH32 VBUU| 722 50.800(2 )| 31.750(174) | 28.575(1 Vs) |1 Vs~ 12 25.400(1
(1%) CRH36 VBR/CRH36 VB|CRH36 VBUUR|ICRH36 VBUU| 858 | 57.150(27.)| 31.750(1 /s) | 28.575(1 Va) |1 /s - 12 25.400(1

31.750 CRH40 VBR|CRH40 VB|CRH40 VBUUR|CRH40 VBUU| 1260| 63.500(2”2)| 38.100(1 2) | 31.750(1 V) [1 74 - 12 28.575
(1%) |CRH44 VBR|CRH44 VB|CRH44 VBUUR/CRH44 VBUU 1460| 69.850(274)| 38.100(1 V2) | 31.750(1 ¥4) |1 Y4 - 12 28.575

38.100 CRH48 VBR|CRH48 VB|CRH48 VBUUR|CRH48 VBUU|2100| 76.200(3 )| 44.450(17.) | 38.100(1 /2) [17>-12 31.750
(1%) |CRH52 VBR/CRH52 VB|CRH52 VBUUR|CRH52 VBUU|2380| 82.500(3 7.)| 44.450(1 %.) | 38.100(1 V2) |1 7> - 12 31.750

(

24.3(

24.3(0.96) | 38.100(1 72) | 9.525(7s
(

27.4(1.08) | 44.450(1 74) | 11.112( %
27.4(1.08) | 44.450(1 7,) | 11.112( %5

)

) 0.96) | 38.100(1
)

)

)

) 34.2(1.35) | 50.800(2 ) | 12.700( />
)

)

)

)

)

1.588( %ie) | 4.762( %) | 2.381( %) | 7.938
1.588( %ie) | 4.762( %) | 2.381( %) | 7.938

1.588( %ie) | 4.762( %) | 2.381( %) | 7.938
1.588( e) | 4.762( %) | 2.381( %) | 7.938( %
1.588( 6) | 4.762( %) | 3.175( 7s) | 11.112( %
1.588( %) | 4.762( %e) | 3.175( 7s) | 11.112( %

1.588( %) | 4.762( %e) | 3.175( 7s) | 12.700( 72

1.588( %ie) | 4.762( %) | 3.175( 7s) | 12.700( 7>
(
(

500(20) | 1.588( %) | 26.988(1 %) | 162 28200 | 40100
500(20) | 1.588( 4s) | 26.988(1 %e) | 162 28200 | 40100

500(20) | 1.588( %) | 32.941(1"%) | 258 35300 | 55600
20) | 1.588( %) | 32.941(1"%) | 258 35300 | 55600

600(24) | 1.588( %) | 37.306(1"%) | 356 45700 | 80600
24) | 1.588( %) | 37.306(1'%) | 356 45700 | 80600

30) | 2.381( %) | 40.878(1%.) | 500 61400 | 116 000
30) | 2.381( %) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116 000

760(30) | 2.381( %) | 51.991(2 %) | 892 77600 | 172 000
760(30) | 2.381( %) | 51.991(2 %) | 892 77600 | 172 000

74
V2) | 9.525(%s
74

18,

34.2(1.35) | 50.800(2 ) | 12.700( 7>

40.0(1.57) | 57.150(2
40.0(1.57) | 57.150(2

46.4(1.83) | 63.500
46.4(1.83) | 63.500(2

Va) | 14.288( %
Va) | 14.288( %6
V2) | 15.875( 75
72) | 15.875(7s

(-
(-
(-
(-
(
(
(
(
(
Va) | 7.938(
(
(
(%
(
(
(
(
(

1.588( %e) | 6.350( 74) | 3.175( 7s) | 19.050( 7,

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(1
(
(
@
(@
@
(2 1.588( s) | 6.350( 74) | 3.175( 7s) | 19.050( 7.

) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )
) )

4;;5)0 CRH56 VBRCRHS56 VB|CRHS56 VBUUR|CRHS56 VBUU 3240| 88.900(372)| 50.800(2 ) |44.450(1%.) |1 7.-12UN | 34.925(1 ¥s) 52.8(2.08) | 69.850(2%.) | 17.462("%s) | 1.588( %s) | 6.350( 74) | 3.175(7s) | 19.050( 7.) | 760(30) | 2.381( %2) | 59.928(2°%) | 1450 | 111 000 | 239 000

4

5(:'28;)0 CRH64 VBRCRH64 VB|CRH64 VBUUR|CRHG64 VBUU 4960 |101.600(4 )| 57.150(27.)|50.8002 )2 -12UN | 38.100(1 /2) 59.4(2.34) | 88.900(3 72) | 19.050( 7.) | 1.588( /s) | 6.350( 74) | 3.175(”s) | 19.050( 7.) | 760(30) | 2.381( %2) | 64.691(2%%) | 2190 | 142 000 | 317 000

i1, FIRERd FE7.938MmMU TR LML, HEFREFHIMERFEIZEMTL, 1N~0.102kgf

2. EENEEEE,
3. XTFRABSEWHE, BRIKDEH,

e

o
=
=
&
£
H

11-287 I1-288



IIKCO #HONMahi#HARCRH. &R+, FIRL7EN

ALE IR A0 7 AL
iz |G mAH
RESTLES ~ c
B, sl Le
82

BT Ny ~ |
E5E) 7 o2 R R N
e v @ﬁ%? m ‘ m m m K

. a | ‘;‘*;LL,, i F;, S} J ‘;‘*;Lﬁ,; N\ =N ‘;‘*;Lﬁ,; T\ =N ‘;‘*;Lﬁ;; I\ H_ —
e TONEC] | (1™ Rl | 3 r) 1 r) 1 r)
= i s s s,

# gy ] s
e—r s i ]

Rk R HENE

B,

CRH---VR CRH:--V CRH:--VUUR CRH:--VUU
— AHEE RE FER~ mm (inch) REXR | RAFE | 2586E | BXEE
(%) R+t 5 NGE | BAE
B A f c C,
T - - D c d G G B B B C g g R r B
(inch) | skiEmspeE BN IKESMNE BN 9 ! UNF ! max 2 ° ! ! 2 mm (inch) | N-cm N N
6.350| CRH 8-1VR| CRH 8-1V | CRH 8-1VUUR | CRH 8-1VUU | 12| 12.700( 7,)| 9.525( %s)| 6.350( Va)| V.-28 6.350( V.) 11.0(0.44) | 15.875( ¥s) — (=) | 0.794( %) |*3.175(Vs) - (=) | 180(7) | 0.397(%) | 8.334( 2k) 3.4 4710 5410
(4) /CRH 9 VR|CRH 9 V|/CRH 9 VUUR|CRH 9 VUU| 15| 14.288( %)| 9.525( %s)| 6.350( Va)| V.-28 6.350( 7.) 11.1(0.44) | 15.875( ¥s) — (=) | 0.794( %) |*3.175(Vs) - (=) | 180(7) | 0.397(%) | 8.334( 2k) 34 4710 5410
7.938| CRH 10-1 VR | CRH 10-1V | CRH 10-1 VUUR | CRH 10-1 VUU | 23| 15.875( ¥s)| 11.112( %) | 7.938( %) | %s-24 7.938( %) 12.8(0.50) | 19.050( %.) — (=) | 0.794( %) |*3.175(Ve) - (=) | 200(8) | 0.397(%) | 11.112( %) 6.8 6 340 8530
(%) |CRH11 VR|CRH11 V |CRH11 VUUR|CRH11 VUU | 27| 17.462( "%e)| 11.112( %) | 7.938( %) | % - 24 7.938( %) 12.8(0.50) | 19.050( %.) - (=) | 0.794(%) |*3.175( %) - (=) | 200(8) | 0.397(%) | 11.112( %) 6.8 6 340 8530
11.112| CRH12 VR |CRH12 V|CRH12 VUUR | CRH12 VUU | 39| 19.050( %s)| 12.700( ¥.) | 11.112( %) | %s-20 9.525( 7s) 14.6(0.57) | 22.225( 7s) | 6.350(Ya) | 0.794( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 250(10) | 0.794( %) | 13.494( %) 17.6 8710 | 12300
(4) |CRH14 VR|CRH14 V |[CRH14 VUUR|CRH14 VUU | 49| 22225( 7| 12.700( o) | 11.112( %) | %- 20 9.525( %) 14.6(0.57) | 22.225( 7s) | 6.350(Va) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 250(10) | 0.794( %) | 13.494( %) 17.6 8710 | 12300
15.875| CRH16 VR |CRH16 V |CRH16 VUUR|CRH16 VUU | 93| 25.400(1 )| 15.875( %) |15.875( 75| ¥s-18 12.700( Y2) 17.9(0.70) | 25.400(1 ) | 6.350(Va) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 300(12) | 1.191(%) | 18.256( %) 57.8 | 13100 | 22700
(%) [CRH18 VR|CRH18 V |CRH18 VUUR|CRH18 VUU | 109| 28.575(1/s)| 15.875( %) | 15.875( %s)| ¥s- 18 12.700( ¥») 17.9(0.70) | 25.400(1 ) | 6.350( Va) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 300(12) | 1.588( %) | 18.256( %) 57.8 | 13100 | 22700
19.050| CRH20 VR |CRH20 V |CRH20 VUUR | CRH20 VUU | 176| 31.750(1 /¢)| 19.050( ¥.) | 19.050( %.)| ¥.-16 15.875( %) 21.0(0.83) | 31.750(1 Va) | 7.938(%) | 1.588( %) | 4.762(%s) | 2.381(%) | 360(14) | 1.588(%:) | 24.209( %) | 103 23600 | 31700
(%) [CRH22 VR|CRH22 V| CRH22 VUUR|CRH22 VUU| 200| 34.925(1%)| 19.050( %) |19.050( %i)| %.-16 15.875( %) 21.0(0.83) | 31.750(1 V4) | 7.938(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 360(14) | 1.588(%) | 24.209( %) | 103 23600 | 31700
22.225/CRH24 VR|CRH24 V |CRH24 VUUR|CRH24 VUU | 296| 38.100(1»)| 22.225( 7s) | 22.225( 7s)| 7s- 14 19.050( %4) 24.3(0.96) | 38.100(1 V2) | 9.525(%:) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 500(20) | 1.588( %) | 26.988(1 %) | 162 28200 | 40100
(%) |[CRH26 VR|CRH26 V|CRH26 VUUR|CRH26 VUU | 329| 41.275(1%)| 22.225( 7s) |22.225( 7s)| 7s- 14 19.050( ¥4) 24.3(0.96) | 38.100(1 V2) | 9.525(%s) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 500(20) | 1.588(%) | 26.988(1 %) | 162 28200 | 40100
25400/ CRH28 VR|CRH28 V |CRH28 VUUR|CRH28 VUU | 463| 44.450(17%.)| 25.400(1 )|25.400(1 )[1 - 14UNS| 22.225( 7s) 27.4(1.08) | 44.450(1 ¥4) | 11.112(%e) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 500(20) | 1.588( 1) | 32.941(1"%) | 258 35300 | 55600
(1) [CRH30 VR|CRH30 V| CRH30 VUUR|CRH30 VUU| 508| 47.625(17)| 25.400(1 )|25.400(1 )[1 - 14UNS| 22.225( 7s) 27.4(1.08) | 44.450(1 %) | 11.112( %) | 1.588( %) | 4.762(%) | 2.381(%) | 500(20) | 1.588( %) | 32.941(1"%) | 258 35300 | 55600
28,575/ CRH32 VR|CRH32 V| CRH32 VUUR| CRH32 VUU| 722| 50.800(2 )| 31.750(1 ) | 28.575(1 Vs) [1 Vs~ 12 25.400(1 ) 34.2(1.35) | 50.800(2 ) | 12.700(2) | 1.588( %) | 4.762(%s) | 3.175(s) | 600(24) | 1.588(%:) | 37.306(1'%) | 356 45700 | 80600
(1%) |[CRH36 VR|CRH36 V| CRH36 VUUR|CRH36 VUU| 858 57.150(27.)| 31.750(1 Vs) | 28.575(1 Vs) [1 Vs - 12 25.400(1 ) 34.2(1.35) | 50.800(2 ) | 12.700( 7>) | 1.588( %) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 600(24) | 1.588( %) | 37.306(1'%) | 356 45700 | 80600
31.750 CRH40 VR|CRH40 V | CRH40 VUUR | CRH40 VUU |1260| 63.500(2 /)| 38.100(1 ¥5) | 31.750(1 Va) [1 V4 - 12 28.575(1 Vs) 40.0(1.57) | 57.150(2 V4) | 14.288(%) | 1.588( %) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 760(30) | 2.381(%) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116 000
(1%) |[CRH44 VR|CRH44 V| CRH44 VUUR | CRH44 VUU |1460| 69.850(27%.)| 38.100(1 />) | 31.750(1 Va) [1 V4 - 12 28.575(1 Vs) 40.0(1.57) | 57.150(2 V4) | 14.288(%) | 1.588(%s) | 4.762(%) | 3.175(7s) | 760(30) | 2.381(%) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116 000
38.100 CRH48 VR|CRH48 V |CRH48 VUUR | CRH48 VUU |2100| 76.200(3 )| 44.450(1 %) | 38.100(1 ¥5) [1 7> - 12 31.750(1 e) 46.4(1.83) | 63.500(2 V2) | 15.875(%s) | 1.588( %) | 6.350(Va) | 3.175(s) | 760(30) | 2.381(%) | 51.9912%) | 892 77 600 | 172 000
(1%) [CRH52 VR|CRH52 V|CRH52 VUUR | CRH52 VUU |2380| 82.500(3 /)| 44.450(1 %) | 38.100(1 ¥2) [1 V> - 12 31.750(1 e) 46.4(1.83) | 63.500(2 V2) | 15.875( %) | 1.588(Y%s) | 6.350(Vs) | 3.175(7s) | 760(30) | 2.381(%) | 51.991@ %) | 892 77600 | 172 000
48';5)0 CRH56 VR|CRH56 V|CRH56 VUUR | CRH56 VUU |3240| 88.900(3 Y,)| 50.800(2 ) |44.450(1 %,) |1 % - 12UN | 34.925(1 %) 52.8(2.08) | 69.850(2%s) | 17.462("%e) | 1.588(%s) | 6.350(Ya) | 3.175(s) | 760(30) | 2.381(%) | 59.928(2%) | 1450 | 111000 | 239 000
5(:‘:;)0 CRH64 VR| CRH64 V| CRH64 VUUR | CRH64 VUU |4960|101.600¢4 )| 57.150(27.) |50.8002 )|2 -12UN | 38.100(1 >) 59.4(2.34) | 88.900(3 V2) | 19.050(%.) | 1.588(%s) | 6.350(a) | 3.175(s) | 760(30) | 2.381(%) | 64.691(2%) | 2190 | 142000 | 317 000
&1 AR ERd, 7E7.938Mm L T (+S) 7= RINZE LR Gl L. HEFRIEATHILEE. SMERBEIREHTLo 1N=0.102kgf

2. ExNEEEE,
3. XTRABSEWAE, BRIKDEHA,

e

i
=
=
&
iF
o

I1-289 I1-290



